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Wandconvectoren
PLX

•  Kwalitatief hoogwaardige keuze voor toepassingen in bijvoorbeeld 

woonvertrekken, slaapkamers, hobbyruimtes of semi-permanente 

accomodaties zoals kantoorunits

•  Convectiewarmte voor snelle opwarming, warmterooster is onder 

een hoek geplaatst voor een efficiënte circulatie van warme lucht

•  Uiterst nauwkeurige thermostaat zorgt voor gelijkmatige temperatuur 

tot 35°C met minimale temperatuurschommelingen

• Vorstbeveiligingsstand +5°C

• 2-standen schakelaar voor half of vol vermogen

• Controle lampje verwarmingselement ingeschakeld

• Beveiligd tegen oververhitting

• Afsluitbaar bedieningspaneel

• 6 modellen leverbaar met verwarmingscapaciteit tot 3 kW

• Voorzien van ca. 1m aansluitsnoer met randaarde stekker

• Wandmontage frame vergemakkelijkt installatie en schoonmaken

• Klasse 1

• Kleur: wit 

• Gecoat element, die de levensduur van de unit verhoogt

• IPX4
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Convectoren

Convectoren
DTD
PLX
DX - DXW
LST
LPP
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DTD convectoren
De elektrische convectoren die stijl met online intelligentie combineren
De buitenzijde van de DTD4W-serie is ontworpen volgens Scandinavisch design. De helder witte, slanke vorm is 
voorzien van functionele details. Zo bevinden de uitstroomopeningen zich aan de bovenzijde; prettig onopvallend, 
gunstig voor een gelijkmatige verwarming. Dankzij de meegeleverde, speciale beugels is deze convectorserie 
gemakkelijk en snel te bevestigen. Met de fraaie bijpassende wielenset (optioneel) kan deze verwarming ook 
vrijstaand en op meerdere plekken worden ingezet, met behoud van het fraaie ontwerp.

Convectoren
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Bediening met de hand of draadloos
De convectoren zijn standaard uitgerust met een handbediende controle-unit. Door een eenvoudige omwisseling is
bijvoorbeeld handbediening met digitale temperatuurinstellingen mogelijk of bediening met een app (mobiele telefoon of
tablet op afstand). Dit laatste is niet alleen gemakkelijk, maar ook ideaal voor woonsituaties waarbij wijzigingen van de
temperatuur niet gewenst zijn. Het systeem kan 10 convectoren als één geheel, in groepen/zones of individueel aansturen.

De voordelen op een rij:
• Modern aanzicht door de vlakke voorzijde met de uitstroomopening aan de bovenzijde
• Zeer nauwkeurige en stille elektronische thermostaat (DCU W)
• IP24-keur: geschikt voor badkameromgevingen (zone 2 en 3)
• Dubbel geïsoleerd, met snoer en stekker voor zowel stopcontact als vaste montage
• Door de slanke uitvoering neemt hij weinig ruimte in
• Toonaangevend laag energieverbruik in stand-by-modus van slechts 0,5 kW
• Inclusief speciale wandbeugel voor eenvoudige en snelle montage
• Ook vrijstaand te gebruiken d.m.v. de fraaie, optionele wielenset
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Type  Artikelnr. EAN nr.  Vermogen (W) Afmetingen mm (hxbxd) Gewicht (kg)

DTD4W07 D1006500 7030690042595  750 W  400x625x90  4,1

DTD4W10 D1006510 7030690042601 1000 W  400x725x90  4,7

DTD4W15 D1006520 7030690042625 1500 W  400x1055x90  6,0

DTD4W20 D1006530 7030690042632 2000 W  400x1125x90  6,7

Convectoren
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Opties:

DCU-2R     D1006540  7030690049914 Naar keuze via app of met de hand op unit zelf aangestuurde 
controle-unit met digitale aanduidingen (voor app is de hub nodig)

DCU-ER     D1006550  7030690049938 Via app gestuurde controle-unit (unit heeft geen knoppen). 
Hub benodigd.

Eco HUB    D1006560  7030690038628 Hub communiceert tussen router en thermostaat

FS40           D1006570  7030690100479 Wielen voor DTD4 serie

ECO MSW  D1006580  7030690038871 Magnetische schakelaar
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Nauwkeurige thermostaat
Conventionele bi-metale thermostaten kunnen een 
afwijking hebben tot 5°C ten opzichte van de inge-
stelde temperatuur. Dit gaat ten koste van het comfort 
en het energieverbruik van de eindgebruiker. Dimplex 
PLX wandconvectoren beschikken over gasgevulde 
nauwkeurige thermostaten die de temperatuur op 
1,5°C nauwkeurig kunnen regelen. Dit voorkomt  
instabiele verwarming en zorgt voor een groter  
comfort en efficiënt energieverbruik.
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MODEL NO OUTPUT WIDTH (A) HEIGHT DEPTH (B) X COLOUR WEIGHT

THERMOSTAT MODELS ONLY

PLX 500 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750TI 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000TI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250TI 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500TI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000TI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TI 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

PLX500WTI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm White 4.8kg

PLX1000WTI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm White 6.2kg

PLX1500WTI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm White 6.6kg

PLX2000WTI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm White 8.0kg

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TX 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC
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SENSITIVE THERMOSTAT
Conventional bi-metal thermostats can allow
“drift” of as much as 5°C in room temperature
owing to the effects of the changing heater
output, resulting in discomfort for the user and
energy wastage.
Dimplex PLX panel heaters feature close
tolerance gas-filled thermostats, maintaining
room temperatures to within +/- 1.5°C,
eliminating resultant under/over heating and
improving user comfort and energy efficiency.

CONTROLS

1.THERMOSTAT CONTROL
User selection of room temperature from 5°C
(frost protection) to 35°C using rotary knob.

2. ON/OFF SWITCH
A single pole on/off switch controls the
electricity supply to the heater. A neon
indicator will illuminate when the switch is ON
and power is being supplied to the elements.

3. BUILT-IN 24 HOUR / 7 DAY
PROGRAMMERS (TI / TX MODELS)
Incorporating accurate and reliable timers, the
built-in 24 hour time clock on the PLX/TI
models enables daily heating needs to be
programmed in advance.The clock may be set
to switch on and off as often as required
throughout the day.
When heat is needed unexpectedly, an over-
ride switch enables the timer to be by-passed
without altering the pre-set programme.The
selector control also has an OFF position.
Models PLX2000TX and PLX3000TX feature
seven day timers, allowing different weekday
and weekend programmes and are ideal for
commercial or office use.

4. HEAT SELECTION SWITCH
Each model incorporates a half heat selection
switch, enabling the smallest model to be

PLX PANEL HEATERS

150
min

Gas filled thermostat
Bi-metal thermostat

22.5OC

20OC 1.5OC 5OC

17.5OC

MODEL NO OUTPU

THERMOSTAT MODELS

PLX 500 0.5kW

PLX750 0.75k

PLX1000 1.0kW

PLX1250 1.25k

PLX1500 1.5kW

PLX2000 2.0kW

PLX3000 3.0kW

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW

PLX750TI 0.75k

PLX1000TI 1.0kW

PLX1250TI 1.25k

PLX1500TI 1.5kW

PLX2000TI 2.0kW

PLX3000TI 3.0kW

PLX500WTI 0.5kW

PLX1000WTI 1.0kW

PLX1500WTI 1.5kW

PLX2000WTI 2.0kW

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW

PLX3000TX 3.0kW

NO CONTROLS MODELS

PLX500NC 0.5kW

PLX750NC 0.75k

PLX1000NC 1.0kW

PLX1250NC 1.25k

PLX1500NC 1.5kW

PLX2000NC 2.0kW
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PLX thermostat operation

Type Vermogen Breedte (A) Hoogte  Diepte (B) Kleur Gewicht (kg) 
PLX750 0,75kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1000 1,0kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1500 1,5kW 690mm 430mm 108mm wit 6,6

PLX2000 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,0

PLX200TI 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,3

PLX3000 3,0kW 860mm 430mm 143mm wit 9,5

Afmetingen

Thermostaatwerking

Dimplex Nederland 
Saturnus 8 
8448 CC Heerenveen 
Postbus 219
8440 AE Heerenveen 
T. +31(0)513 656502 
F. +31(0)513 656511
info@dimplex.nl
www.dimplex.nl

bi-metale thermostaat
gasgevulde thermostaat

kamertemperatuur

tijd
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• Kwalitatief hoogwaardige keuze voor toepassingen  
 in bijvoorbeeld woonvertrekken, slaapkamers,  
 hobbyruimtes of semi-permanente accommodaties 
 zoals kantoorunits
• Convectiewarmte voor snelle opwarming, 
 warmterooster is onder een hoek geplaatst voor  
	 een	efficiënte	circulatie	van	warme	lucht
• Thermostaat zorgt voor  gelijkmatige temperatuur  
 tot 35°C met minimale  
 temperatuurschommelingen
• Vorstbeveiligingsstand +5°C
• 2-standen schakelaar voor half of vol vermogen
• Controle lampje verwarmingselement  
 ingeschakeld

• Beveiligd tegen oververhitting
• Afsluitbaar bedieningspaneel
• 6 modellen leverbaar met  
 verwarmingscapaciteit tot 3kW
• Voorzien van ca. 1m aansluitsnoer met  
 randaarde stekker
• Wandmontage frame vergemakkelijkt  
 installatie en schoonmaken
• Klasse 1
• Kleur: wit
• Gecoat element, die de levensduur van  
 de unit verhoogt
• IPX4

Nauwkeurige thermostaat
Conventionele bi-metale thermostaten kunnen een 
afwijking hebben tot 5°C ten opzichte van de inge-
stelde temperatuur. Dit gaat ten koste van het comfort 
en het energieverbruik van de eindgebruiker. Dimplex 
PLX wandconvectoren beschikken over gasgevulde 
nauwkeurige thermostaten die de temperatuur op 
1,5°C nauwkeurig kunnen regelen. Dit voorkomt  
instabiele verwarming en zorgt voor een groter  
comfort en efficiënt energieverbruik.
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PLX TECHNICAL SPECIFICATION 

255

214
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MODEL NO OUTPUT WIDTH (A) HEIGHT DEPTH (B) X COLOUR WEIGHT

THERMOSTAT MODELS ONLY

PLX 500 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750TI 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000TI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250TI 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500TI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000TI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TI 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

PLX500WTI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm White 4.8kg

PLX1000WTI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm White 6.2kg

PLX1500WTI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm White 6.6kg

PLX2000WTI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm White 8.0kg

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TX 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC
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SENSITIVE THERMOSTAT
Conventional bi-metal thermostats can allow
“drift” of as much as 5°C in room temperature
owing to the effects of the changing heater
output, resulting in discomfort for the user and
energy wastage.
Dimplex PLX panel heaters feature close
tolerance gas-filled thermostats, maintaining
room temperatures to within +/- 1.5°C,
eliminating resultant under/over heating and
improving user comfort and energy efficiency.

CONTROLS

1.THERMOSTAT CONTROL
User selection of room temperature from 5°C
(frost protection) to 35°C using rotary knob.

2. ON/OFF SWITCH
A single pole on/off switch controls the
electricity supply to the heater. A neon
indicator will illuminate when the switch is ON
and power is being supplied to the elements.

3. BUILT-IN 24 HOUR / 7 DAY
PROGRAMMERS (TI / TX MODELS)
Incorporating accurate and reliable timers, the
built-in 24 hour time clock on the PLX/TI
models enables daily heating needs to be
programmed in advance.The clock may be set
to switch on and off as often as required
throughout the day.
When heat is needed unexpectedly, an over-
ride switch enables the timer to be by-passed
without altering the pre-set programme.The
selector control also has an OFF position.
Models PLX2000TX and PLX3000TX feature
seven day timers, allowing different weekday
and weekend programmes and are ideal for
commercial or office use.

4. HEAT SELECTION SWITCH
Each model incorporates a half heat selection
switch, enabling the smallest model to be

PLX PANEL HEATERS

150
min

Gas filled thermostat
Bi-metal thermostat

22.5OC

20OC 1.5OC 5OC

17.5OC

MODEL NO OUTPU

THERMOSTAT MODELS

PLX 500 0.5kW

PLX750 0.75k

PLX1000 1.0kW

PLX1250 1.25k

PLX1500 1.5kW

PLX2000 2.0kW

PLX3000 3.0kW

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW

PLX750TI 0.75k

PLX1000TI 1.0kW

PLX1250TI 1.25k

PLX1500TI 1.5kW

PLX2000TI 2.0kW

PLX3000TI 3.0kW

PLX500WTI 0.5kW

PLX1000WTI 1.0kW

PLX1500WTI 1.5kW

PLX2000WTI 2.0kW

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW

PLX3000TX 3.0kW

NO CONTROLS MODELS

PLX500NC 0.5kW

PLX750NC 0.75k

PLX1000NC 1.0kW

PLX1250NC 1.25k

PLX1500NC 1.5kW

PLX2000NC 2.0kW
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PLX thermostat operation

Type Vermogen Breedte (A) Hoogte  Diepte (B) Kleur Gewicht (kg) 
PLX750 0,75kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1000 1,0kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1500 1,5kW 690mm 430mm 108mm wit 6,6

PLX2000 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,0

PLX200TI 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,3

PLX3000 3,0kW 860mm 430mm 143mm wit 9,5

Afmetingen

Thermostaatwerking

Dimplex Nederland 
Saturnus 8 
8448 CC Heerenveen 
Postbus 219
8440 AE Heerenveen 
T. +31(0)513 656502 
F. +31(0)513 656511
info@dimplex.nl
www.dimplex.nl

bi-metale thermostaat
gasgevulde thermostaat

kamertemperatuur

tijd
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Nauwkeurige thermostaat
Conventionele bi-metale thermostaten kunnen een 
afwijking hebben tot 5°C ten opzichte van de inge-
stelde temperatuur. Dit gaat ten koste van het comfort 
en het energieverbruik van de eindgebruiker. Dimplex 
PLX wandconvectoren beschikken over gasgevulde 
nauwkeurige thermostaten die de temperatuur op 
1,5°C nauwkeurig kunnen regelen. Dit voorkomt  
instabiele verwarming en zorgt voor een groter  
comfort en efficiënt energieverbruik.
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PLX TECHNICAL SPECIFICATION 
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MODEL NO OUTPUT WIDTH (A) HEIGHT DEPTH (B) X COLOUR WEIGHT

THERMOSTAT MODELS ONLY

PLX 500 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm Willow White 4.8kg

PLX750TI 0.75kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1000TI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm Willow White 6.2kg

PLX1250TI 1.25kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX1500TI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm Willow White 6.6kg

PLX2000TI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TI 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC

PLX500WTI 0.5kW 450mm 430mm 108mm 117mm White 4.8kg

PLX1000WTI 1.0kW 620mm 430mm 108mm 287mm White 6.2kg

PLX1500WTI 1.5kW 690mm 430mm 108mm 355mm White 6.6kg

PLX2000WTI 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm White 8.0kg

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW 860mm 430mm 108mm 527mm Willow White 8.0kg

PLX3000TX 3.0kW 860mm 430mm 143mm 527mm Willow White TBC
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SENSITIVE THERMOSTAT
Conventional bi-metal thermostats can allow
“drift” of as much as 5°C in room temperature
owing to the effects of the changing heater
output, resulting in discomfort for the user and
energy wastage.
Dimplex PLX panel heaters feature close
tolerance gas-filled thermostats, maintaining
room temperatures to within +/- 1.5°C,
eliminating resultant under/over heating and
improving user comfort and energy efficiency.

CONTROLS

1.THERMOSTAT CONTROL
User selection of room temperature from 5°C
(frost protection) to 35°C using rotary knob.

2. ON/OFF SWITCH
A single pole on/off switch controls the
electricity supply to the heater. A neon
indicator will illuminate when the switch is ON
and power is being supplied to the elements.

3. BUILT-IN 24 HOUR / 7 DAY
PROGRAMMERS (TI / TX MODELS)
Incorporating accurate and reliable timers, the
built-in 24 hour time clock on the PLX/TI
models enables daily heating needs to be
programmed in advance.The clock may be set
to switch on and off as often as required
throughout the day.
When heat is needed unexpectedly, an over-
ride switch enables the timer to be by-passed
without altering the pre-set programme.The
selector control also has an OFF position.
Models PLX2000TX and PLX3000TX feature
seven day timers, allowing different weekday
and weekend programmes and are ideal for
commercial or office use.

4. HEAT SELECTION SWITCH
Each model incorporates a half heat selection
switch, enabling the smallest model to be

PLX PANEL HEATERS

150
min

Gas filled thermostat
Bi-metal thermostat

22.5OC

20OC 1.5OC 5OC

17.5OC

MODEL NO OUTPU

THERMOSTAT MODELS

PLX 500 0.5kW

PLX750 0.75k

PLX1000 1.0kW

PLX1250 1.25k

PLX1500 1.5kW

PLX2000 2.0kW

PLX3000 3.0kW

24 HOUR TIMER MODELS

PLX500TI 0.5kW

PLX750TI 0.75k

PLX1000TI 1.0kW

PLX1250TI 1.25k

PLX1500TI 1.5kW

PLX2000TI 2.0kW

PLX3000TI 3.0kW

PLX500WTI 0.5kW

PLX1000WTI 1.0kW

PLX1500WTI 1.5kW

PLX2000WTI 2.0kW

7 DAY TIMER MODELS

PLX2000TX 2.0kW

PLX3000TX 3.0kW

NO CONTROLS MODELS

PLX500NC 0.5kW

PLX750NC 0.75k

PLX1000NC 1.0kW

PLX1250NC 1.25k

PLX1500NC 1.5kW

PLX2000NC 2.0kW

1 32

4

PLX thermostat operation

Type Vermogen Breedte (A) Hoogte  Diepte (B) Kleur Gewicht (kg) 
PLX750 0,75kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1000 1,0kW 620mm 430mm 108mm wit 6,2

PLX1500 1,5kW 690mm 430mm 108mm wit 6,6

PLX2000 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,0

PLX200TI 2,0kW 860mm 430mm 108mm wit 8,3

PLX3000 3,0kW 860mm 430mm 143mm wit 9,5

Afmetingen

Thermostaatwerking

Dimplex Nederland 
Saturnus 8 
8448 CC Heerenveen 
Postbus 219
8440 AE Heerenveen 
T. +31(0)513 656502 
F. +31(0)513 656511
info@dimplex.nl
www.dimplex.nl

bi-metale thermostaat
gasgevulde thermostaat

kamertemperatuur

tijd
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Convectoren

PLX convectoren

Nauwkeurige thermostaat 
Conventionele bi-metale thermostaten kunnen een
afwijking hebben tot 5°C ten opzichte van de 
ingestelde temperatuur. Dit gaat ten koste van het 
comfort en het energieverbruik van de eindgebruiker. 
Dimplex PLX wandconvectoren beschikken over 
gasgevulde nauwkeurige thermostaten die de 
temperatuur op 1,5°C nauwkeurig kunnen regelen. 
Dit voorkomt instabiele verwarming en zorgt voor 
een	groter	comfort	en	efficiënt	energieverbruik.

Afmetingen
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DXW wandconvectoren
• Convectorkachels met een gunstige prijs/kwaliteit 

verhouding, voor toepassing in hobbyruimtes, 
garages of semi-permanente accommodaties zoals 
kantoorunits

• Convectiewarmte voor snelle opwarming
• Traploos instelbare thermostaat
• Vorstbeveiligingsstand +5°C
• Aan/uit schakelaar
• 2-standen schakelaar voor half of vol vermogen
• Controlelampje verwarmingselement ingeschakeld
• Beveiligd tegen oververhitting
• Plaatstalen behuizing
• Voorzien van ca. 1,5 m lang aansluitsnoer zonder 

randaarde stekker
• Wandmontage frame vergemakkelijkt installatie en 

schoonmaken
•	 Kleur:	wit	gemoffeld

DX convectoren
• Krachtige, verplaatsbare convectorkachels voor 

bijvoorbeeld hobbyruimtes, garages of semi-
permanente accommodaties zoals kantoorunits

• Convectiewarmte voor snelle opwarming
• Tot 35°C traploos instelbare thermostaat
• Vorstbeveiligingsstand +5°C
• Aan/uit schakelaar
• 2-standen schakelaar voor half of vol vermogen
• Controlelampjes voor netspanning en verwarming 

in bedrijf
• Beveiligd tegen oververhitting
• Plaatstalen behuizing
• Wordt standaard geleverd met wand- en 

vloersteunen
• Het model DX200N is voorzien van een ventilator 

voor nog snellere opwarming
•	 Kleur:	wit	gemoffeld

DX-DXW convectoren
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DXW/DX serie

Type DX200N DXW320N DXW330N

Vermogen 2kW 2kW 3kW

Thermostaat √ √ √

Ventilator √ - -

Breedte (A) 575 575 575

Hoogte excl. vloersteun (B) 350 350 350

Hoogte incl. vloersteun (C) 418 nvt nvt

Diepte excl. vloersteun (D) 110 110 110

Diepte incl. vloersteun (E) 200 nvt nvt

Diepte wandmontage (F) 120 120 120

Gewicht (kg) 4,0 4,37 5,01

Vrijstaand (v) of wandmontage (w) v/w w w

F

E

A

B

D

418

230 695 - 3.0kW
575 - 2.0kWMIN

230

450

350

MIN

MIN

Convectoren
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De Dimplex LST serie is speciaal ontworpen om de omgeving te verwarmen voor kwetsbare leden 
van de gemeenschap. Denk hierbij aan ziekenhuizen, scholen, peuterspeelzalen, kinderdagverblijven, 
verpleeghuizen en sporthallen. Ieder toestel is geoptimaliseerd om met maximaal vermogen de ruimte 
efficiënt	op	te	warmen.	Verkrijgbaar	in	compacte,	stijlvolle	uitvoering.	De	toestellen	worden	nooit	warmer	
dan 43°C oppervlakte temperatuur.

• De perfecte oplossing voor het verwarmen van ruimtes in ziekenhuizen, scholen, peuterspeelzalen, 
 kinderdagverblijven, verpleeghuizen en sporthallen
• Maximale oppervlaktetemperatuur blijft onder 43°C
• Zeer nauwkeurige elektronische thermostaat (tot +/- 0,2°C) met vorstbeveiliging
• De ingebouwde zelfstandig werkende ventilator maakt snelle reactie op wijzigingen in de  
 kamer temperatuur mogelijk
• Geavanceerd	Touch	Control	systeem	voor	maximale	controle	en	volledige	flexibiliteit
• Voorzien van elektronische 24/7 timer 
• Open-Venster-Technologie voor aanpassing bij plotselinge temperatuurverschillen bij detectie  
 van langdurige opening van een raam volgt automatische aanpassing van warmte output
• Wit, stijlvol, compact en slank design
• Kinderslot - vergrendeld bedieningspaneel
• Eco-Start-Technologie. De LST convector meet &   
 weet wat nodig is om de gewenste temperatuur van 
 een bepaalde ruimte te bereiken en handelt daarnaar

LST convectoren
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Afmetingen, afstanden en vermogen

 
Type Vermogen Hoogte A Breedte B Diepte C Gewicht

LST075 0,75kW 430mm 688mm 108mm 7,1kg

LST100 1,0kW 430mm 688mm 108mm 8,7kg

LST150 1,5kW 430mm 860mm 108mm 9,4kg

B

A

C

150 mm (min)

430 mm

150 mm (min)

50 mm 108 mm

B

A

C

150 mm (min)

430 mm

150 mm (min)

50 mm 108 mm

Plank

Technische informatie   

Convector element   
Compact. De vinnen zijn gevuld met minerale olie.  
   
Constructie     
Duurzame epoxy-polyester powdercoated stalen vinnen 
met naar buitengerichte grille en hoge temperaturen 
bestendige nylon-thermoplastic vormdelen. 
    
Installatie     
Wordt geleverd met metalen muurbeugels.   
  

Elektrische bekabeling   
Voorzien van 1 meter 4 aderige draad zonder stekker  
   
Klasse     
IP 24 (spatwaterdicht)    
 
Geluidniveau     
35 dB     
  

Convectoren
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• Geavanceerde prestaties en een stijlvol uiterlijk
• Dit onopvallende paneel is perfect voor verwarming van serres of andere gebieden  
 waar de muurruimte beperkt is
• Elektronische thermostaat 
• Voorzien van muurbeugels voor eenvoudige montage en easy cleaning
• Convectiewarmte voor een snelle warming-up 
• Stille werking
• Geringe hoogte en slanke uitvoering

LPP convectoren
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Afmetingen, afstanden en vermogen

 
Type Vermogen Hoogte  Breedte A Diepte  Gewicht (kg)

LPP100 1,0kW 235mm 877mm 100mm 7,6

LPP150 1,5kW 235mm 1142mm 100mm 9,9

235

150 min

50mm plank

150
min

A
50
min

Plank breder
dan 50mm 

170 min 100

Technische informatie 
  
Elektronisch aansturing-controle  
Zeer accurate electronische thermostaat.   
Wanneer de ruimtetemperatuur de ingestelde 
waarde bereikt wordt het vermogen aangepast en 
automatisch gecorrigeerd.   
De ruimtetemperatuur wordt met een nauwkeurigheid 
van +/- 0,3°C gevolgd. Hierdoor is er een minimale 
temperatuur overshoot en drift.
Dit geeft een betere energie benutting en een prettige 
ruimtetemperatuur.

Klasse   
Spatwaterdicht IP-24 
  
Elektrische bekabeling   
Voorzien van 1 meter 4 aderige draad zonder stekker. 

Convector element   
Compact. De vinnen zijn gevuld met minerale olie.  
Bijzonder geluidsarme constructie.   

Constructie   
Duurzame epoxy-polyester powdercoated stalen 
vinnen met naar buitengerichte grille en hoge 
temperaturen bestendige PBT vormdelen.

Convectoren
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Oliegevulde radiatoren
MK1
OFX
OFC

Oliegevulde radiatoren
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Oliegevulde radiatoren

MK1 
• Veilige en betrouwbare radiatoren die net als
 CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde
 combinatie van stralings- en convectiewarmte
	 bieden,	maar	voegen	daar	een	zeer	flexibel	en
 ‘plugin’-installatiegemak aan toe
• Nauwkeurige thermostaat reageert op de    
 ruimtetemperatuur instelbaar van 6°C tot 45°C
• Beveiligd tegen oververhitting
• Indicatielampje verwarmingselement
 ingeschakeld
• Radiator gevuld met minerale olie, die bij normaal
 gebruik niet nagevuld hoeft te worden
• Voorzien van ca. 1,8 m lang aansluitsnoer met
 randaarde stekker
• Standaard geleverd met wand- en vloersteunen
• Klasse I
• Kleur: wit
• Ook leverbaar als spuitwatervaste uitvoering (IP55)  
 zonder thermostaat

• Indicatielampje verwarmingselement
 ingeschakeld
• Radiator gevuld met minerale olie
• Voorzien van aansluitsnoer
• Standaard geleverd met vloer- en muursteunen
• Klasse I
• Kleur: wit

OFC
• Aantrekkelijk geprijsde, verrijdbare kolomradiator
• Traploze thermostaat met vorstbeveiligingsstand
• Indicatielampje verwarmingselement
 ingeschakeld
• 2 vermogensstanden
• Radiator gevuld met minerale olie
• Voorzien van ca. 1,8 m lang aansluitsnoer met   
 randaarde stekker
• Klasse I
• Kleur: wit met grijze kleuraccenten
• Standaard geleverd met wielset
• Muurbeugels zijn optioneel leverbaar

OFX 
• Veilige en betrouwbare radiatoren die net als
 CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde
 combinatie van stralings- en convectiewarmte
	 bieden,	maar	voegen	daar	een	zeer	flexibel	en		 	
 ‘plug-in’-installatiegemak aan toe
• Regelbare thermostaat reageert op de    
 paneeltemperatuur
• Vorstbeveiligingsstand +5°C
• Beveiligd tegen oververhitting
• Voorzien van ca. 1,8 m lang aansluitsnoer met 
 randaarde stekker

MK1

OFX

OFC
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MK1
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•    Nauwkeurige thermostaat reageert op de ruimte-
temperatuur instelbaar van 6 °C tot 45 °C

•  Beveiligd tegen oververhitting
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•   Radiator gevuld met minerale olie, die bij normaal 

gebruik niet nagevuld hoeft te worden
•   Voorzien van ca. 1,8m lang aansluitsnoer met 

randaarde stekker
•  Standaard geleverd met wand- en vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit
•  Ook leverbaar als IP55 uitvoering

OFX
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•   Regelbare thermostaat reageert op de paneel- 
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand +5 °C
•  Beveiligd tegen oververhitting

•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  
ingeschakeld’

•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Voorzien van aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Standaard geleverd met vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit

OFC
•  Aantrekkelijk geprijsde verrijdbare kolomradiator
•  Traploze thermostaat met vorstbeveiligingsstand
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•  2 vermogensstanden
•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Klasse I
•    Kleur: wit met grijze kleuraccenten 

 
MK1 serie
Type Vermogen A B C D E F

B48   0,75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1,0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1,5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2,0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

 
OFX serie 
Type Vermogen A B C D E F

OFX100 1,0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150 1,5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

+voeg 35mm toe aan hoogte indien vrijstaand 

 
OFC serie  
Type Vermogen Thermostaat Aantal standen Hoogte Breedte Diepte Gewicht (kg)

OFC1500 1,5kW √ 2 632mm 378mm 245mm 8,8

OFC2000 2,0kW √ 2 632mm 448mm 245mm 12,9

OFC2500 2,5kW √ 2 632mm 527mm 245mm 14,5

 

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

LOADING THERMOSTAT TIMER N
FI

OFC1205 1.2kW

OFC1507 1.5kW

OFC2009 2.0kW

OFC2009Ti 2.0kW

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 

D416 1.5kW 940mm 527m

E420 2.0kW 1208mm 527m

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478m

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563m

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648m

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

MK1 serie MKI serie

OFX serie

benodigd muuroppervlakte
vensterbank

vensterbank

positie wandbeugels

controleknop 1-10,  
afgestemd op 
kamertemperatuur 
0-45˚C

indicatielampje om te zien 
of verwarmingselement is 
ingeschakeldbenodigd muuroppervlakte

+ 

 

 

MK1

OFX

OFC
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Bediening MK1 serieMK1
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•    Nauwkeurige thermostaat reageert op de ruimte-
temperatuur instelbaar van 6 °C tot 45 °C

•  Beveiligd tegen oververhitting
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•   Radiator gevuld met minerale olie, die bij normaal 

gebruik niet nagevuld hoeft te worden
•   Voorzien van ca. 1,8m lang aansluitsnoer met 

randaarde stekker
•  Standaard geleverd met wand- en vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit
•  Ook leverbaar als IP55 uitvoering

OFX
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•   Regelbare thermostaat reageert op de paneel- 
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand +5 °C
•  Beveiligd tegen oververhitting

•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  
ingeschakeld’

•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Voorzien van aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Standaard geleverd met vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit

OFC
•  Aantrekkelijk geprijsde verrijdbare kolomradiator
•  Traploze thermostaat met vorstbeveiligingsstand
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•  2 vermogensstanden
•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Klasse I
•    Kleur: wit met grijze kleuraccenten 

 
MK1 serie
Type Vermogen A B C D E F

B48   0,75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1,0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1,5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2,0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

 
OFX serie 
Type Vermogen A B C D E F

OFX100 1,0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150 1,5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

+voeg 35mm toe aan hoogte indien vrijstaand 

 
OFC serie  
Type Vermogen Thermostaat Aantal standen Hoogte Breedte Diepte Gewicht (kg)

OFC1500 1,5kW √ 2 632mm 378mm 245mm 8,8

OFC2000 2,0kW √ 2 632mm 448mm 245mm 12,9

OFC2500 2,5kW √ 2 632mm 527mm 245mm 14,5

 

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

LOADING THERMOSTAT TIMER N
FI

OFC1205 1.2kW

OFC1507 1.5kW

OFC2009 2.0kW

OFC2009Ti 2.0kW

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 

D416 1.5kW 940mm 527m

E420 2.0kW 1208mm 527m

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478m

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563m

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648m

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

MK1 serie MKI serie

OFX serie

benodigd muuroppervlakte
vensterbank

vensterbank

positie wandbeugels

controleknop 1-10,  
afgestemd op 
kamertemperatuur 
0-45˚C

indicatielampje om te zien 
of verwarmingselement is 
ingeschakeldbenodigd muuroppervlakte

+ 

 

 

MK1

OFX

OFC
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Bediening OFX serie

MK1
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•    Nauwkeurige thermostaat reageert op de ruimte-
temperatuur instelbaar van 6 °C tot 45 °C

•  Beveiligd tegen oververhitting
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•   Radiator gevuld met minerale olie, die bij normaal 

gebruik niet nagevuld hoeft te worden
•   Voorzien van ca. 1,8m lang aansluitsnoer met 

randaarde stekker
•  Standaard geleverd met wand- en vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit
•  Ook leverbaar als IP55 uitvoering

OFX
•   Veilige en betrouwbare radiatoren die net als  

CV-gestookte radiatoren een uitgebalanceerde 
combinatie van stralings- en convectiewarmte 
bieden, maar voegen daar een zeer flexibel en 
‘plug-in’ installatiegemak aan toe

•   Regelbare thermostaat reageert op de paneel- 
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand +5 °C
•  Beveiligd tegen oververhitting

•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  
ingeschakeld’

•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Voorzien van aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Standaard geleverd met vloersteunen
•  Klasse I
•  Kleur: wit

OFC
•  Aantrekkelijk geprijsde verrijdbare kolomradiator
•  Traploze thermostaat met vorstbeveiligingsstand
•   Indicatielampje ‘verwarmingselement  

ingeschakeld’
•  2 vermogensstanden
•  Radiator gevuld met minerale olie
•  Aansluitsnoer met randaarde stekker
•  Klasse I
•    Kleur: wit met grijze kleuraccenten 

 
MK1 serie
Type Vermogen A B C D E F

B48   0,75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1,0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1,5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2,0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

 
OFX serie 
Type Vermogen A B C D E F

OFX100 1,0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150 1,5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

+voeg 35mm toe aan hoogte indien vrijstaand 

 
OFC serie  
Type Vermogen Thermostaat Aantal standen Hoogte Breedte Diepte Gewicht (kg)

OFC1500 1,5kW √ 2 632mm 378mm 245mm 8,8

OFC2000 2,0kW √ 2 632mm 448mm 245mm 12,9

OFC2500 2,5kW √ 2 632mm 527mm 245mm 14,5

 

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

LOADING THERMOSTAT TIMER N
FI

OFC1205 1.2kW

OFC1507 1.5kW

OFC2009 2.0kW

OFC2009Ti 2.0kW

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 

D416 1.5kW 940mm 527m

E420 2.0kW 1208mm 527m

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478m

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563m

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648m

OFC, OFX & MK1 TECHNICAL SPECIFICATION 

CONTROLS 
All models are provided with thermostatic
control, a choice of heat settings, integral
humidifier and neon indicator.

24-HOUR PROGRAMMABLE TIMER 
Model OFC2009Ti incorporates a 24-hour
electronic timer.This enables daily heating
needs to be programmed in advance.A manual
override enables the heater to provide instant
heat during an “off” period without affecting
the pre-set programme.

COLOUR/FINISH 
Light grey.

OFX THERMOSTATIC CONTROL RANGE 
An adjustable energy regulator thermostat is
fitted to each model which is sensitive to panel
temperature.The control dial has nine 
graduated heat settings.A neon pilot light 
indicates when the appliance is connected 
to the mains supply.

TIMER
TI Models available with 24-hour built-in
timer which can be set to switch the heater
On/Off in any 15 minute periods.

MK1 THERMOSTATIC CONTROL RANGE
A room temperature thermostat is fitted to
each model which automatically responds to
the air temperature of the room, not the panel
temperature, to provide a fine degree of 
control and ensure economical operation.

COLOUR/FINISH 
Willow White stove enamel.

OIL 
Permanently sealed. Under normal operating
conditions will never need changing or re-filling.

ACCESSORIES – MK1 RANGE 
CASTOR WHEELS – Ball type, set of four, Part 
No. RC0291. Castor wheels, plastic, set of four,
Part No. RC9000.

* With built-in programmable 24 hour timer. † For height when freestanding add 35mm.

OFX RANGE

MK1 RANGE 

OFC OIL FILLED RADIATORS

OFX & MK1 OIL FILLED RADIATORS

CABLE PLUG
Each model is supplied with cable and fitted 
13 amp plug.

SAFETY PROTECTION
Fitted with an auto reset safety cut out.

LOADING THERMOSTAT TIMER NO. OF HEIGHT WIDTH DEPTH WEIGHT
FINS inc. foot bracket

OFC1205 1.2kW 5 635mm 340mm 240mm 10kg

OFC1507 1.5kW 7 635mm 430mm 240mm 13kg

OFC2009 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

OFC2009Ti 2.0kW 9 635mm 520mm 240mm 16kg

DIMENSIONS AND LOADINGS

A Control knob marked
* 1-10, equivalent to
room air temperature
6°C-45°C.

B Pilot light (element).
When on, indicates
that radiator is 
consuming electricity.

MK1 RANGE 
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MODEL NO. LOADING A B C† D E F

MK1 RANGE

B48 0.75kW 405mm 527mm 659mm 220mm 570mm 83mm

C412 1.0kW 675mm 527mm 659mm 220mm 870mm 83mm

D416 1.5kW 940mm 527mm 659mm 220mm 1105mm 83mm

E420 2.0kW 1208mm 527mm 659mm 220mm 1373mm 83mm

OFX RANGE

OFX075,OFX075/TI* 0.75kW 393mm 478mm 500mm 230mm 741mm 70mm

OFX100,OFX100/TI* 1.0kW 506mm 563mm 586mm 230mm 854mm 70mm

OFX150,OFX150/TI* 1.5kW 738mm 648mm 670mm 230mm 1084mm 70mm

MK1 serie MKI serie

OFX serie

benodigd muuroppervlakte
vensterbank

vensterbank

positie wandbeugels

controleknop 1-10,  
afgestemd op 
kamertemperatuur 
0-45˚C

indicatielampje om te zien 
of verwarmingselement is 
ingeschakeldbenodigd muuroppervlakte

+ 

 

 

MK1

OFX

OFC
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Olievrije radiatoren
Eco Cadiz
CDE2ECC en CDE3ECC
De nieuwe serie Eco Cadiz radiatoren zijn olievrij en voorzien van de 
laatste innovatieve verwarmingstechnologie. Gebruik makend van  
twee micathermische elementen warmt de Eco Cadiz zeer snel op.  
Deze elementen zorgen voor een zeer prettige stralingswarmte met  
deels convectiewarmte. De elementen kunnen tegelijk of afzonderlijk 
van elkaar ingeschakeld worden. Dit is ideaal als de Eco Cadiz tegen 
een muur wordt geplaatst. Als dan een element wordt ingeschakeld is er 
geen verlies van stralingswarmte dat door de muur wordt geabsorbeerd. 

Deze modellen hebben elektronische climate control met afstands- 
bediening. Dit maakt het mogelijk om de temperatuur in te stellen via het 
LCD scherm of met de afstandsbediening met een nauwkeurigheid van 
een halve graad. Dit wordt continu gecontroleerd. Dit type thermostaat 
is nauwkeuriger dan de traditionele handmatig bediende thermostaten. 
ECC versies hebben een programmeerbare timer en klokfunctie.

Type     

CDE2ECC     

CDE3ECC 

Vermogen

2,0 kW

3,0 kW  

Hoogte (A)

605mm

605mm  

Breedte (B)

576mm

739mm  

Diepte (C)

245mm

245mm  

Gewicht (kg)

8,5

10,5

Elektronische 
climate control maakt 
een nauwkeurige 
temperatuursregeling 
mogelijk

ECC

0C

Tijd

ingestelde temperatuur
standaard thermostaattemperatuur

Oliegevulde radiatoren
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Badkamerventilatorkachels
EF serie
Badkamerventilatorkachels EF serie
• Aantrekkelijk geprijsde en betrouwbare snelwarmers met geruisarme radiaalventilator 
• Bij uitstek geschikt voor snelle en comfortabele opwarming van badkamers
• Traploos instelbare thermostaat met vorstbeveiligingsstand
• Beveiligd tegen oververhitting
• Kunststof behuizing met verzinkt metalen front
• Eenvoudige wandmontage
• Model EF10/20TID heeft een 24-uurs tijdschakelklok die per 30 minuten instelbaar is.   
 Tevens heeft dit model een 3-standen keuzeschakelaar: klokbediening / handbediening / uit
• Aansluitsnoer van 85 cm met randaarde stekker van 10 cm
• Klasse 1
• Beschermingsklasse IP24
• Kleur: wit

Afmetingen en vermogen
Type Vermogen Hoogte Breedte Diepte       Gewicht (kg) 

EF 10/20 2,0kW  390mm  290mm  120mm        2,4
EF 10/20TID 2,0kW 390mm  290mm  120mm     2,5

Badkamerventilatorkachels
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Stralingsverwarming
OPH
IRX

Stralingsverwarming
OPH

IRX
Een krachtige infraroodstraler, ideaal voor 

badkamer, werkplaats, hobbyruimte en  

vele andere situaties waar snel gerichte, 

plaatselijke warmte gewenst is. Bestemd 

voor montage op hoogte. Instelbare stralings-

hoek. Bedie  ning door trekschake   laar. 

 

Model Vermogen  Lengte Hoogte  Diepte Gewicht

IRX 1800N 1,8kW 500mm 140mm 80mm 2,1kg

 
IRX TECHNICAL SPECIFICATION

MODEL LOADING LENGTH HEIGHT DEPTH WEIGHT

0.5kW 750mm 91.5mm 75mm 2.3kg

1.2kW 750mm 91.5mm 75mm 2.0kg

1.8kW 500mm 140mm 80mm 2.1kg

40°-20°

MODELS IRX500/IRX1200

750mm

200mm 
to wall

600mm 
to curtain

CABLE ENTRY

1
4
0
m

m

500mm

minimum 
300mm

minimum 
1800mm

650mm

40°-20°

CABLE ENTRY

MODEL IRX1800N

600mm 
to curtain

200mm 
to wall

tot gordijn

tot muurkabelingang

minimaal

minimaal

Dimplex Nederland 

Saturnus 8 

8448 CC Heerenveen 

Postbus 219

8440 AE Heerenveen 

T. +31(0)513 656502 

F. +31(0)513 656511

info@dimplex.nl

www.dimplex.nl

Stralingsverwarming A3_aang.indd   1 21-10-2008   17:45:43

Stralingsverwarming



21

Terrasverwarmers
OPH
Hoogwaardige terrasstraler met een aluminium 
behuizing. De OPH serie heeft een aantrekkelijk modern 
ontwerp	en	is	speciaal	geschikt	voor	het	creëren	van	
een comfortabele buitensituatie zoals een terras of een 
rookplek. Deze stralers zijn spatwaterdicht. De OPH15 
en OPH20/15 zijn uitgerust met een Philips HeLeN 
Gold element. Daardoor geven ze beide direct een 
comfortabele warmte af. Voordeel van de Philips HeLeN 
Gold lamp is dat hij minder hinderlijk licht afgeeft en meer 
infrarood stralingswarmte. De bijgeleverde muurbeugel 
zorgt voor een eenvoudige en snelle montage.
Regeling kan bijv. via een schakelaar of een
bewegingsmelder.

Model Vermogen Afmetingen (hxbxd) mm Verwarmingselement Kleur Behuizing Kleuringen 

OPH15 1,5kW 159x594x144 Halogeen Aluminium Aluminium CE, IPX4

OPH20/15  2,0kW  159x594x144  Halogeen  Aluminium  Aluminium  CE, IPX4

Model Minimale Aanbevolen Diepte bereik bij 2cm Breedte bereik bij 2m Gewicht (kg) 

 montagehoogte  montagehooge montagehoogte montagehoogte 

OPH15 1,8m 2,0-2,3m 1,7m 3,0m  1,2

OPH20  1,8m  2,0-2,3m  2,0m 3,5m  1,2

Stralingsverwarming
Vector
IRX
OPH

IRX
Een krachtige infraroodstraler, ideaal voor 
badkamer, werkplaats, hobbyruimte en  
vele andere situaties waar snel gerichte, 
plaatselijke warmte gewenst is. Bestemd 
voor montage op hoogte. Instelbare stralings-
hoek. Bedie  ning door trekschake   laar. 
 

Model Vermogen  Lengte Hoogte  Diepte Gewicht (kg)

IRX 200N  2,0kW 764mm 93mm  114mm 2,0

 

Model IRX1800N

MODEL LOADING LENGTH HEIGHT DEPTH WEIGHT

0.5kW 750mm 91.5mm 75mm 2.3kg

1.2kW 750mm 91.5mm 75mm 2.0kg

1.8kW 500mm 140mm 80mm 2.1kg

40°-20°

650mm

MODELS IRX500/IRX1200

750mm

200mm 
to wall

600mm 
to curtain

CABLE ENTRY

minimum 

minimum 

MODEL IRX1800N

to curtain

to walltot muur
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Stralingsverwarming
Vector
IRX
OPH

IRX
Een krachtige infraroodstraler, ideaal voor 
badkamer, werkplaats, hobbyruimte en  
vele andere situaties waar snel gerichte, 
plaatselijke warmte gewenst is. Bestemd 
voor montage op hoogte. Instelbare stralings-
hoek. Bedie  ning door trekschake   laar. 
 

Model Vermogen  Lengte Hoogte  Diepte Gewicht (kg)

IRX 200N  2,0kW 764mm 93mm  114mm 2,0

 

Model IRX1800N

MODEL LOADING LENGTH HEIGHT DEPTH WEIGHT

0.5kW 750mm 91.5mm 75mm 2.3kg

1.2kW 750mm 91.5mm 75mm 2.0kg

1.8kW 500mm 140mm 80mm 2.1kg

40°-20°

650mm

MODELS IRX500/IRX1200

750mm

200mm 
to wall

600mm 
to curtain

CABLE ENTRY

minimum 

minimum 

MODEL IRX1800N

to curtain

to walltot muur
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Luchtgordijnen
CAB
DAB

CAB
•  gnistaalp roov tkihcseg njiz nenjidrogthcul ezeD  

boven een open deur en voorzien in een krachtige 

luchtstroom om te voorkomen dat warme of koude 

lucht ontsnapt. Energiekosten worden zo gemini-

maliseerd terwijl comfort wordt gemaximaliseerd 

•  Maximale montagehoogte is 2,7m

•  Koppelbaar 

•  Standaard geschikt voor GBS systemen

•  Optioneel met inbouwset voor verlaagd plafond

•  Leverbaar als elektrisch of CV uitgevoerd

•  Standaard geschikt voor deurschakelaar

•  edrevelegjib rood egatnom egiduovneE  

wandbeugel

DAB
•  gnistaalp roov tkihcseg njiz nenjidrogthcul ezeD  

boven een open deur en voorzien in een krachtige 

luchtstroom om te voorkomen dat warme of koude 

lucht ontsnapt. Energiekosten worden zo gemini-

maliseerd terwijl comfort wordt gemaximaliseerd

•  Maximale montagehoogte is 4m 

•  Koppelbaar 

•  Standaard geschikt voor GBS systemen

•  Optioneel met inbouwset voor verlaagd plafond

•  Leverbaar als elektrisch of CV uitgevoerd

•  Standaard geschikt voor deurschakelaar

•  edrevelegjib rood egatnom egiduovneE   

wandbeugel

Technische specifi caties

  Elektrisch        CV

Type  CAB10E  CAB15E  DAB10E  DAB15E  CAB10W  CAB15W  DAB10W  DAB15W

Max. montagehoogte  2.7m  2.7m  4.0m  4.0m  2.7m  2.7m    4.0m  4.0m

Max. uitstroombreedte  1.0M  1.5M  1.0M  1.5M  1.0M  1.5M    1.0M  1.5M

Luchtvolume  1200m3/h  1800m3/h  3000m3/h  4000m3/h  1100m3/h  1700m3/h  2500m3/h  3500m3/h

Max. luchtstroom  9.0m/s  9.0m/s  13.5m/s  13.5m/s  8.0m/s  8.0m/s   13.0m/s  13.0m/s

Vermogen   4.5/9.0kW  6.75/13.5  kW 6.0/12.0kW  9.0/18.0kW  9.0kW  13.5kW  12kW  18kW

Aansluitvermogen  380-415v-3PN  380-415v-3PN  380-415V-3PN  380-415V/PN  220-240V-IPN  220-240V-IPN  220-240V-IPN  220-240V-IPN

Amperage  13.5A  20.0A  18.9A  27.5A  0.3A  0.5A    1.5A  2.3A

Geluid dB*  54/50dB  55/51dB  58/52dB  59/53dB  53/49dB  54/50dB  57/51dB  58/53dB

Aansluitkabel  5 aderig   5 aderig   5 aderig   5 aderig   3 aderig   3 aderig   3 aderig   3 aderig 

Afmetingen mm lxhxb  1057x262x321  1557x262x321  1057x360x390  1557x360x390  1057x262x321  1557x262x321  1057x360x390  1557x360x390

Gewicht  20.5kg  29.0kg  26.5kg  35.0kg  18.0kg  24.5kg 25.0kg  32.0kg

  AmbiÎ nt       

Type  CAB10A  CAB15A  DAB10A  DAB15A 

Max. montagehoogte  2.7m  2.7m  4.0m  4.0m     

Max. uitstroombreedte  1.0M  1.5M  1.0M  1.5M     

Luchtvolume  1200m3/h  1800m3/h  3000m3/h  4000m3/h   

Max. luchtstroom  9.0m/s  9.0m/s  13.5m/s  13.5m/s   

Vermogen   n/a  n/a  n/a  n/a     

Aansluitvermogen  220-240V-IPN  220-240V-IPN  220-240V-IPN  220-240V-IPN   

Amperage  0.3A  0.5A  1.5A  2.3A 

Geluid dB*  54/50dB  55/51dB  58/52dB  59/53dB 

Aansluitkabel  3 aderig 119  3 aderig 119  3 aderig 119  3 aderig 119 

Afmetingen mm lxhxb  1057x262x321  1557x262x321  1057x360x390  1557x360x390 

Gewicht  15.5kg  21.5kg  21.5kg  27.5kg 

* gemeten 3m van het product buiten de luchtstroom
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GENERAL DIMENSIONS

RECESS KIT 
DIMENSIONS

85

145

REMOTE CONTROL DIMENSIONS

CAB & DAB TECHNICAL SPECIFICATION

MAX MAX AIR MAX HEAT SUPPLY NOISE SUPPLY
MODEL MOUNTING AIRSTREAM VOLUME AIR OUTPUT VOLTAGE RATING dB(A)* CABLING DIMENSIONS WEIGHT

NO HEIGHT WIDTH FLOW (HIGH/LOW) (NOT L x H x D
(B) AIRFLOW SUPPLIED)

Electrically heated

CAB10E 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s 4.5/9.0kW 380-415V-3PN 13.5A 54/50dB 5 core† 1057mm x 262mm x 321mm 20.5kg

CAB15E 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s 6.75/13.5kW 380-415V- 3PN 20.0A 55/51dB 5 core† 1557mm x 262mm x 321mm 29.0kg

DAB10E 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s 6.0/12.0kW 380-415V-3PN 18.9A 58/52dB 5 core† 1057mm x 360mm x 390mm 26.5kg

DAB15E 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s 9.0/18.0kW 380-415V- 3PN 27.5A 59/53dB 5 core† 1557mm x 360mm x 390mm 35.0kg

Water Heated (at 82/71°C – LPHW) 

CAB10W 2.7m 1.0M 1100m3/h 8.0m/s 9.0kW 220-240V-1PN 0.3A 53/49dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 18.0kg

CAB15W 2.7m 1.5M 1700m3/h 8.0m/s 13.5kW 220-240V-1PN 0.5A 54/50dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 24.5kg

DAB10W 4.0m 1.0M 2500m3/h 13.0m/s 12kW 220-240V-1PN 1.5A 57/51dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 25.0kg

DAB15W 4.0m 1.5M 3500m3/h 13.0m/s 18kW 220-240V-1PN 2.3A 58/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 32.0kg

Ambient/ Cold store

CAB10A 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.3A 54/50dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 15.5kg

CAB15A 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.5A 55/51dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 21.5kg

DAB10A 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 1.5A 58/52dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 21.5kg

DAB15A 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 2.3A 59/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 27.5kg

MINIMUM GRILLE* GRILLE* KIT
MODEL RANGE CEILING VOID DEPTH LENGTH WEIGHT

NO SUITABILITY DEPTH  A B C

CABKT10 CAB10E/A/W 370mm 655mm 1255mm 6kg

CABKT15 CAB15E/A/W 370mm 655mm 1855mm 9kg

DABKT10 DAB10E/A/W 470mm 655mm 1255mm 6kg

DABKT15 DAB15E/A/W 470mm 655mm 1855mm 9kg

* Includes grille flanges

MODEL RANGE DIMENSIONS
NO SUITABILITY L x H

CABC1 CAB10E  DAB10E 145mm x 85mm
CAB15E  DAB15E

CABC2 CAB10A/W DAB10A/W 145mm x 85mm
CAB15A/W  DAB15A/W

TECHNICAL SPECIFICATION

REMOTE CONTROLLER

MODEL NO RANGE SUITABILITY

CABM1 CAB10E/A/W
CAB15E/A/W
DAB10E/A/W
DAB15E/A/W

MODULAR LINKING KIT

* Measured 3m from the product, outside the airstream    † Plus earth

DESIGNED FOR FLUSH INSTALLATION
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GENERAL DIMENSIONS

RECESS KIT 
DIMENSIONS

85

145

REMOTE CONTROL DIMENSIONS

CAB & DAB TECHNICAL SPECIFICATION

MAX MAX AIR MAX HEAT SUPPLY NOISE SUPPLY
MODEL MOUNTING AIRSTREAM VOLUME AIR OUTPUT VOLTAGE RATING dB(A)* CABLING DIMENSIONS WEIGHT

NO HEIGHT WIDTH FLOW (HIGH/LOW) (NOT L x H x D
(B) AIRFLOW SUPPLIED)

Electrically heated

CAB10E 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s 4.5/9.0kW 380-415V-3PN 13.5A 54/50dB 5 core† 1057mm x 262mm x 321mm 20.5kg

CAB15E 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s 6.75/13.5kW 380-415V- 3PN 20.0A 55/51dB 5 core† 1557mm x 262mm x 321mm 29.0kg

DAB10E 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s 6.0/12.0kW 380-415V-3PN 18.9A 58/52dB 5 core† 1057mm x 360mm x 390mm 26.5kg

DAB15E 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s 9.0/18.0kW 380-415V- 3PN 27.5A 59/53dB 5 core† 1557mm x 360mm x 390mm 35.0kg

Water Heated (at 82/71°C – LPHW) 

CAB10W 2.7m 1.0M 1100m3/h 8.0m/s 9.0kW 220-240V-1PN 0.3A 53/49dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 18.0kg

CAB15W 2.7m 1.5M 1700m3/h 8.0m/s 13.5kW 220-240V-1PN 0.5A 54/50dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 24.5kg

DAB10W 4.0m 1.0M 2500m3/h 13.0m/s 12kW 220-240V-1PN 1.5A 57/51dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 25.0kg

DAB15W 4.0m 1.5M 3500m3/h 13.0m/s 18kW 220-240V-1PN 2.3A 58/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 32.0kg

Ambient/ Cold store

CAB10A 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.3A 54/50dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 15.5kg

CAB15A 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.5A 55/51dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 21.5kg

DAB10A 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 1.5A 58/52dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 21.5kg

DAB15A 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 2.3A 59/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 27.5kg

MINIMUM GRILLE* GRILLE* KIT
MODEL RANGE CEILING VOID DEPTH LENGTH WEIGHT

NO SUITABILITY DEPTH  A B C

CABKT10 CAB10E/A/W 370mm 655mm 1255mm 6kg

CABKT15 CAB15E/A/W 370mm 655mm 1855mm 9kg

DABKT10 DAB10E/A/W 470mm 655mm 1255mm 6kg

DABKT15 DAB15E/A/W 470mm 655mm 1855mm 9kg

* Includes grille flanges

MODEL RANGE DIMENSIONS
NO SUITABILITY L x H

CABC1 CAB10E  DAB10E 145mm x 85mm
CAB15E  DAB15E

CABC2 CAB10A/W DAB10A/W 145mm x 85mm
CAB15A/W  DAB15A/W

TECHNICAL SPECIFICATION

REMOTE CONTROLLER

MODEL NO RANGE SUITABILITY

CABM1 CAB10E/A/W
CAB15E/A/W
DAB10E/A/W
DAB15E/A/W

MODULAR LINKING KIT

* Measured 3m from the product, outside the airstream    † Plus earth

DESIGNED FOR FLUSH INSTALLATION
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Afmetingen Bediening

Type  Toepasbaar op  Afmeting (lxh)

CABC5  CAB10E  DAB10E  145mmx85mm

  CAB15E  DAB15Ea

CABC6  CAB10A/W  DAB10A/W  145mmx85mm

  CAB15A/W  DAB15A/W
wandbevestiging plafondbevestiging

B

� Creates an “invisible door” against heat loss through frequently
open doors.

� Comprehensive choice of electric, water heated or ambient
models available.

� Modular design for simple product linking over any door width
(requires individual power connection and isolation to each unit).

� Suitable for 1m, 1.5m and 2m door widths.

� Choice of full heat, half heat, or fan only settings for summer
air circulation*.

� Precise control over airflow direction using adjustable outlet grilles.

� Independent control over fan and heat output*.

� Easy fit mounting bracket for wall fitted installations.

� Can be ceiling suspended using metal drop rods (not included).

� Recess kits for mounting in false ceilings available for all models.

� No integral controls.All models suitable for use with 
wall-mounted remote control.

� Manual override for continuous running irrespective of door use
(when used with a door switch).

� Full (BMS) Building Management System Compatibility.

CAB AND DAB RANGES FEATURE

A comprehensive  range of electronically controlled
commercial air curtains suited to commercial
applications.The CAB and DAB ranges provide a
powerful curtain of air across an open door to prevent
warm or cool air escaping, minimising energy costs
whilst maximising comfort and convenience.

Offered in either electrically heated, water heated or ambient
versions, each model can be surface or recess mounted,
using an optional recess kit, and can be linked together using 
a dedicated modular linking kit for maximum flexibility over
system design. Control is via a wall-mounted controller with
the ability to control multiple linked air curtains, or via the
onboard Building Management System interface. CAB models
are suited to commercial applications with optimum mounting
up to 2.7m from the floor, while the DAB range is suitable for
commercial or light industrial applications with optimum

Air Curtains work by separating two
different temperature zones with an
invisible curtain of air. They provide a
fast moving air stream to block air
movement through the door whilst
allowing the door to remain open.

Where extractor units are used
within the building, ventilation
should also be provided to
equalise pressure differences for
maximum air curtain effectiveness.

Placing an air curtain above the
entrance covering the full door width
maximises performance.

Positioning the air curtain too far
from the entrance compromises
performance with air leaking around
the airstream.

Commercial Air Curtains
the CAB and DAB ranges

Heat or cold

Pollution

Bad smell

Insects

Air
outside

Air barrier

Air
inside

Air
stream

Wind External
pressure
External

pressure
Internal
pressure
Internal
pressure

Cold air Warm airCold air Warm air

SUITABLE 

FOR 1
M

, 1
.5M

& 2
M

 D
OOR W
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THS Model CABI0E (x2)

plus optional linking kit
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Luchtgordijnen
CAB
DAB
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GENERAL DIMENSIONS

RECESS KIT 
DIMENSIONS

85

145

REMOTE CONTROL DIMENSIONS

CAB & DAB TECHNICAL SPECIFICATION

MAX MAX AIR MAX HEAT SUPPLY NOISE SUPPLY
MODEL MOUNTING AIRSTREAM VOLUME AIR OUTPUT VOLTAGE RATING dB(A)* CABLING DIMENSIONS WEIGHT

NO HEIGHT WIDTH FLOW (HIGH/LOW) (NOT L x H x D
(B) AIRFLOW SUPPLIED)

Electrically heated

CAB10E 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s 4.5/9.0kW 380-415V-3PN 13.5A 54/50dB 5 core† 1057mm x 262mm x 321mm 20.5kg

CAB15E 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s 6.75/13.5kW 380-415V- 3PN 20.0A 55/51dB 5 core† 1557mm x 262mm x 321mm 29.0kg

DAB10E 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s 6.0/12.0kW 380-415V-3PN 18.9A 58/52dB 5 core† 1057mm x 360mm x 390mm 26.5kg

DAB15E 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s 9.0/18.0kW 380-415V- 3PN 27.5A 59/53dB 5 core† 1557mm x 360mm x 390mm 35.0kg

Water Heated (at 82/71°C – LPHW) 

CAB10W 2.7m 1.0M 1100m3/h 8.0m/s 9.0kW 220-240V-1PN 0.3A 53/49dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 18.0kg

CAB15W 2.7m 1.5M 1700m3/h 8.0m/s 13.5kW 220-240V-1PN 0.5A 54/50dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 24.5kg

DAB10W 4.0m 1.0M 2500m3/h 13.0m/s 12kW 220-240V-1PN 1.5A 57/51dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 25.0kg

DAB15W 4.0m 1.5M 3500m3/h 13.0m/s 18kW 220-240V-1PN 2.3A 58/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 32.0kg

Ambient/ Cold store

CAB10A 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.3A 54/50dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 15.5kg

CAB15A 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.5A 55/51dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 21.5kg

DAB10A 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 1.5A 58/52dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 21.5kg

DAB15A 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 2.3A 59/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 27.5kg

MINIMUM GRILLE* GRILLE* KIT
MODEL RANGE CEILING VOID DEPTH LENGTH WEIGHT

NO SUITABILITY DEPTH  A B C

CABKT10 CAB10E/A/W 370mm 655mm 1255mm 6kg

CABKT15 CAB15E/A/W 370mm 655mm 1855mm 9kg

DABKT10 DAB10E/A/W 470mm 655mm 1255mm 6kg

DABKT15 DAB15E/A/W 470mm 655mm 1855mm 9kg

* Includes grille flanges

MODEL RANGE DIMENSIONS
NO SUITABILITY L x H

CABC1 CAB10E  DAB10E 145mm x 85mm
CAB15E  DAB15E

CABC2 CAB10A/W DAB10A/W 145mm x 85mm
CAB15A/W  DAB15A/W

TECHNICAL SPECIFICATION

REMOTE CONTROLLER

MODEL NO RANGE SUITABILITY

CABM1 CAB10E/A/W
CAB15E/A/W
DAB10E/A/W
DAB15E/A/W

MODULAR LINKING KIT

* Measured 3m from the product, outside the airstream    † Plus earth

DESIGNED FOR FLUSH INSTALLATION
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Afmetingen inbouwset

Modulaire koppelset

Type Toepasbaar op

CABMI CAB10E/A/W

CABMI CAB15E/A/W

CABMI DAB10E/A/W

CABMI DAB15E/A/W

Type CABKT10 CABKT15 DABKT10 DABKT15

Toepasbaar op CAB10E/A/W CAB15E/A/W DAB10E/A/W DAB15E/A/W

Min. hoogte boven plafond (A) 370mm 370mm 470mm 470mm

Breedte rooster (B)*  655mm 655mm 655mm 655mm

Lengte rooster (C)*  1255mm 1855mm 1255mm 1855mm

Inbouwset gewicht  6kg 9kg 6kg 9kg

* Inclusief roosterrand

Dimplex Nederland 

Saturnus 8 

8448 CC Heerenveen 

Postbus 219

8440 AE Heerenveen 

T. +31(0)513 656502 

F. +31(0)513 656511

info@dimplex.nl

www.dimplex.nl
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Luchtgordijnen

CAB
• Deze luchtgordijnen zijn geschikt voor plaatsing 

boven een open deur en voorzien in een 
krachtige luchtstroom om te voorkomen dat 
warme of koude lucht ontsnapt. Energiekosten 
worden zo geminimaliseerd terwijl comfort wordt 
gemaximaliseerd 

• Maximale montagehoogte is 2,7m
• Koppelbaar
• Standaard geschikt voor GBS systemen
• Optioneel met inbouwset voor verlaagd plafond
• Leverbaar als elektrisch of CV uitgevoerd
• Standaard geschikt voor deurschakelaar
• Eenvoudige montage door bijgeleverde wandbeugel

DAB
• Deze luchtgordijnen zijn geschikt voor plaatsing 

boven een open deur en voorzien in een 
krachtige luchtstroom om te voorkomen dat 
warme of koude lucht ontsnapt. Energiekosten 
worden zo geminimaliseerd terwijl comfort wordt 
gemaximaliseerd

• Maximale montagehoogte is 4m
• Koppelbaar
• Standaard geschikt voor GBS systemen
• Optioneel met inbouwset voor verlaagd plafond
• Leverbaar als elektrisch of CV uitgevoerd
• Standaard geschikt voor deurschakelaar
• Eenvoudige montage door bijgeleverde wandbeugel
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 Elektrisch

Type CAB10E CAB15E DAB10E DAB15E 

Max. montagehoogte 2.7m  2.7m  4.0m  4.0m
Max. uitstroombreedte 1.0m 1.5m  1.0m  1.5m
Luchtvolume 1200m3/h 1800m3/h 3000m3/h 4000m3/h
Max. luchtstroom 9.0m/s 9.0m/s 13.5m/s 13.5m/s
Vermogen 4.5/9.0kW 6.75/13.5kW 6.0/12.0kW 9.0/18.0kW
Aansluitvermogen 380-415v-3PN 380-415v-3PN 380-415V-3PN 380-415V/PN
Amperage 13.5A 20.0A 18.9A 27.5A
Geluid dB* 54/50dB 55/51dB 58/52dB 59/53dB
Aansluitkabel 5 aderig 5 aderig 5 aderig 5 aderig
Afmetingen mm lxhxb 1057x262x321 1557x262x321 1057x360x390 1557x360x390
Gewicht (kg) 20.5 29.0 26.5 35.0

Type Toepasbaar op Afmeting (lxh)

CABC5 CAB15E  DAB10E 145mmx85mm 
 CAB15E  DAB15Ea
CABC6 CAB10A/W  DAB10A/W 145mmx85mm 
 CAB15A/W  DAB15A/W

 Ambi nt

Type CAB10A CAB15A DAB10A DAB15A 

Max. montagehoogte 2.7m  2.7m  4.0m  4.0m
Max. uitstroombreedte 1.0m 1.5m  1.0m  1.5m
Luchtvolume 1200m3/h 1800m3/h 3000m3/h 4000m3/h
Max. luchtstroom 9.0m/s 9.0m/s 13.5m/s 13.5m/s
Vermogen n/a n/a n/a n/a
Aansluitvermogen 220-240V-IPN 220-240V-IPN 220-240V-IPN 220-240V-IPN
Amperage 0.3A 0.5A 1.5A 2.3A
Geluid dB* 54/50dB 55/51dB 58/52dB 59/53dB
Aansluitkabel 3 aderig 119 3 aderig 119 3 aderig 119 3 aderig 119
Afmetingen mm lxhxb 1057x262x321 1557x262x321 1057x360x390 1557x360x390
Gewicht (kg) 15.5 21.5 21.5 27.5

Technische specificaties

Afmetingen Bediening

* gemeten 3m van het product buiten de luchtstroom
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Luchtgordijnen
CAB
DAB

technical specification 85

GENERAL DIMENSIONS

RECESS KIT 
DIMENSIONS

85

145

REMOTE CONTROL DIMENSIONS

CAB & DAB TECHNICAL SPECIFICATION

MAX MAX AIR MAX HEAT SUPPLY NOISE SUPPLY
MODEL MOUNTING AIRSTREAM VOLUME AIR OUTPUT VOLTAGE RATING dB(A)* CABLING DIMENSIONS WEIGHT

NO HEIGHT WIDTH FLOW (HIGH/LOW) (NOT L x H x D
(B) AIRFLOW SUPPLIED)

Electrically heated

CAB10E 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s 4.5/9.0kW 380-415V-3PN 13.5A 54/50dB 5 core† 1057mm x 262mm x 321mm 20.5kg

CAB15E 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s 6.75/13.5kW 380-415V- 3PN 20.0A 55/51dB 5 core† 1557mm x 262mm x 321mm 29.0kg

DAB10E 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s 6.0/12.0kW 380-415V-3PN 18.9A 58/52dB 5 core† 1057mm x 360mm x 390mm 26.5kg

DAB15E 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s 9.0/18.0kW 380-415V- 3PN 27.5A 59/53dB 5 core† 1557mm x 360mm x 390mm 35.0kg

Water Heated (at 82/71°C – LPHW) 

CAB10W 2.7m 1.0M 1100m3/h 8.0m/s 9.0kW 220-240V-1PN 0.3A 53/49dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 18.0kg

CAB15W 2.7m 1.5M 1700m3/h 8.0m/s 13.5kW 220-240V-1PN 0.5A 54/50dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 24.5kg

DAB10W 4.0m 1.0M 2500m3/h 13.0m/s 12kW 220-240V-1PN 1.5A 57/51dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 25.0kg

DAB15W 4.0m 1.5M 3500m3/h 13.0m/s 18kW 220-240V-1PN 2.3A 58/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 32.0kg

Ambient/ Cold store

CAB10A 2.7m 1.0M 1200m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.3A 54/50dB 3 core† 1057mm x 262mm x 321mm 15.5kg

CAB15A 2.7m 1.5M 1800m3/h 9.0m/s n/a 220-240V-1PN 0.5A 55/51dB 3 core† 1557mm x 262mm x 321mm 21.5kg

DAB10A 4.0m 1.0M 3000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 1.5A 58/52dB 3 core† 1057mm x 360mm x 390mm 21.5kg

DAB15A 4.0m 1.5M 4000m3/h 13.5m/s n/a 220-240V-1PN 2.3A 59/53dB 3 core† 1557mm x 360mm x 390mm 27.5kg

MINIMUM GRILLE* GRILLE* KIT
MODEL RANGE CEILING VOID DEPTH LENGTH WEIGHT

NO SUITABILITY DEPTH  A B C

CABKT10 CAB10E/A/W 370mm 655mm 1255mm 6kg

CABKT15 CAB15E/A/W 370mm 655mm 1855mm 9kg

DABKT10 DAB10E/A/W 470mm 655mm 1255mm 6kg

DABKT15 DAB15E/A/W 470mm 655mm 1855mm 9kg

* Includes grille flanges

MODEL RANGE DIMENSIONS
NO SUITABILITY L x H

CABC1 CAB10E  DAB10E 145mm x 85mm
CAB15E  DAB15E

CABC2 CAB10A/W DAB10A/W 145mm x 85mm
CAB15A/W  DAB15A/W

TECHNICAL SPECIFICATION

REMOTE CONTROLLER

MODEL NO RANGE SUITABILITY

CABM1 CAB10E/A/W
CAB15E/A/W
DAB10E/A/W
DAB15E/A/W

MODULAR LINKING KIT

* Measured 3m from the product, outside the airstream    † Plus earth

DESIGNED FOR FLUSH INSTALLATION
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Afmetingen inbouwset

Modulaire koppelset
Type Toepasbaar op

CABMI CAB10E/A/W

CABMI CAB15E/A/W

CABMI DAB10E/A/W

CABMI DAB15E/A/W

Type CABKT10 CABKT15 DABKT10 DABKT15

Toepasbaar op CAB10E/A/W CAB15E/A/W DAB10E/A/W DAB15E/A/W

Min. hoogte boven plafond (A)  370mm 370mm 470mm 470mm

Breedte rooster (B)*  655mm 655mm 655mm 655mm

Lengte rooster (C)*  1255mm 1855mm 1255mm 1855mm

Inbouwset gewicht (kg) 9 6 9

* Inclusief roosterrand

6
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Luchtverhitters
CFH
CFS

CFS serie

CFP serie   CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

    temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included  # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72

42

60

CFS CONTROLLER
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Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72

42
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CFS CONTROLLER
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72

42

60

CFS CONTROLLER
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Luchtverhitters
CFH
CFS

CFS serie

CFP serie   CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

    temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included  # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72

42

60

CFS CONTROLLER
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Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�

�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS
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Luchtverhitters

CFH
CFH is een serie duurzame luchtverhitters met zeer 
groot vermogen. Ideaal voor het verwarmen van grotere 
industriële	omgevingen.	Ze	produceren	een	krachtige	
luchtstroom met inblaastemperaturen van 30 – 60ºC. Ze 
beschikken over nadraaitijd voor totale warmtebenutting. 
Ze kunnen individueel aangestuurd worden of indien 
gekoppeld als systeem via een digitale thermostaat en 
tijdklok met het digitale bedienings- en controlepaneel 
CFCH. Systeem is tot maximaal 10 luchtverhitters uit te 
breiden. Inclusief vrij instelbare muurbeugel.

CFS
De CFS serie bestaat uit luchtverhitters die geschikt
zijn voor wandmontage. Ze worden geleverd inclusief
vrij instelbare muurbeugel. Beschikbaar in een 3kW of
6kW uitvoering. De koude luchtstroom en 
warmtecapaciteit kan ingesteld worden via het CFS 
bedieningspaneel.

Positie luchtverhitters

CFH serie
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CFH
CFH is een serie duurzame luchtverhitters met zeer 
groot vermogen. Ideaal voor het verwarmen van 
grotere industriële omgevingen. Ze produceren een 
krachtige luchtstroom met inblaastemperaturen van 
30 – 60º C. Ze beschikken over nadraaitijd voor totale 
warmtebenutting. Ze kunnen individueel  aangestuurd 
worden of indien gekoppeld als systeem via een digi-
tale thermostaat en tijdklok. Systeem is tot maximaal 
10 luchtverhitters uit te breiden. Inclusief vrij instelbare 
muurbeugel. 

CFP
De CFP 30 is een draagbare luchtverhitter, die snel en 
fl exibel kan zorgen voor verwarming daar waar nodig. 
Het model is voorzien van een geïntegreerd bedienings-
paneel voor het instellen van de ventilator en verwar-
mingscapaciteit. Tevens voorzien van thermostaat. 

CFS
De CFS serie bestaat uit luchtverhitters die geschikt 
zijn voor wandmontage. Ze worden geleverd inclusief 
vrij instelbare muurbeugel. Beschikbaar in een 3kW of 
6kW uitvoering. De koude luchtstroom en warmteca-
paciteit kan ingesteld worden via het CFS bedienings-
paneel. 

Positie luchtverhitters

CFH serie

Model Vermogen Aansluit- Luchtstroom Bereik Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max Diepte Gewicht
(kg)    vermogen    temp. A B C D

CFH60 6kW 220-240V~1PN 900m3/h 10m 55dB(A) 40ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5

   380-415V~3PN

CFH90 9kW 220-240V~1PN 900m3/h 10m 60dB(A) 55ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 14,5

   380-415V~3PN

CFH120 12kW 220-240V~1PN 900m3/h 10m 60dB(A) 65ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 14,5

   380-415V~3PN

CFH Range

Model Max. aantal verhitters Output Voeding Kabel Hoogte A Breedte B Diepte C

CFCH 10 Low Voltage 220-240V~1PN CAT 5 netwerk 113mm 217mm 49mm

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72

42
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING
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Onjuiste positie

Onjuiste positie

Let bij de positie van verhitters erop dat luchtstromen niet botsen.

Juiste positie

CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFH RANGE

CFH TECHNICAL SPECIFICATION

150 300 450

12kW 900m3/h

9kW 900m3/h

6kW 900m3/h

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

CFCH control

DIAGRAM SHOWING AIR
TEMPERATURE RISE FROM
CFH MODELS

CONTROLS
No on-board controls.
Optional CFCH digital programmer giving
electronic control over heat level, thermostat,
7 day programming and timer functions.
Control over a maximum of 10 linked heaters.

SAFETY
Manual reset cut-out.

CFH INDUSTRIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable colour finish
colour matched to the CAB / DAB air curtain.
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille.

POSITIONING
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CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFH RANGE

CFH TECHNICAL SPECIFICATION

150 300 450

12kW 900m3/h

9kW 900m3/h

6kW 900m3/h

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

CFCH control

DIAGRAM SHOWING AIR
TEMPERATURE RISE FROM
CFH MODELS

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP# A B C D

INSTALLED RANGE – ELECTRONIC UNITS

CFH60 6kW 220-240V~ 1PN 900m3/h 10m 55dB(A) 40°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

CONTROLS
No on-board controls.
Optional CFCH digital programmer giving
electronic control over heat level, thermostat,
7 day programming and timer functions.
Control over a maximum of 10 linked heaters.

SAFETY
Manual reset cut-out.

CFH INDUSTRIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable colour finish
colour matched to the CAB / DAB air curtain.
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille.

POSITIONING
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MODEL MAX NO. HEATERS OUTPUT SUPPLY CABLE TYPE HEIGHT  A WIDTH  B DEPTH  C

CFCH 10 Low Voltage 220-240V~ 1PN CAT 5 NETWORK 113mm 217mm 49mm

CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFH RANGE

CFH TECHNICAL SPECIFICATION

150 300 450

12kW 900m3/h

9kW 900m3/h

6kW 900m3/h

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

CFCH control

DIAGRAM SHOWING AIR
TEMPERATURE RISE FROM
CFH MODELS

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP# A B C D

INSTALLED RANGE – ELECTRONIC UNITS

CFH60 6kW 220-240V~ 1PN 900m3/h 10m 55dB(A) 40°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

CFH90 9kW 220-240V~ 1PN 900m3/h 10m 60dB(A) 55°C 360mm 386mm 565mm 630mm 14.5kg  
380-415V~ 3PN

CFH120 12kW 220-240V~ 1PN 900m3/h 10m 60dB(A) 65°C 360mm 386mm 565mm 630mm 14.5kg 
380-415V~ 3PN

CONTROLS
No on-board controls.
Optional CFCH digital programmer giving
electronic control over heat level, thermostat,
7 day programming and timer functions.
Control over a maximum of 10 linked heaters.

SAFETY
Manual reset cut-out.

CFH INDUSTRIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable colour finish
colour matched to the CAB / DAB air curtain.
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille.

CFCH

POSITIONING

# Calculated at 210C
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Luchtverhitters
CFH
CFP
CFS

CFS serie

CFP serie                 CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

     temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

  380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

Heaters should be positioned in relation to one

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h
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MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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CFS serie

CFP serie                 CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

     temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

  380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

Heaters should be positioned in relation to one

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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CFS serie

CFP serie                 CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

     temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

  380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

Heaters should be positioned in relation to one

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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CFS serie

CFP serie                 CFS bedieningspaneel

Model Vermogen Voeding Luchtstroom Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht 

     temp. A B C D

Portable

CFP30 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 448mm 372mm 374mm - 7,6kg

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6kg

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5kg

  380-415V~3PN

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

Heaters should be positioned in relation to one

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

Luchttemperatuur en Flowoverzicht

6kW 750m3/h

3kW 400m3/h

commercial & industrial heaters 87

MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
72
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6kW 750m3/h

3kW 400m3/h
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MODEL OUTPUT SUPPLY AIRFLOW THROW NOISE AIR-OFF HEIGHT WIDTH DEPTH MAX DEPTH WEIGHT
LEVEL TEMP. # A B C D

PORTABLE RANGE

CFP30 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 448mm 372mm 347mm – 7.6kg

INSTALLED RANGE – STANDARD UNITS

CFS30* 3kW 220-240V~ 1PN 400m3/h 4.5m 37dB(A) 35°C 262mm 306mm 495mm 530mm 7.6kg 

CFS60* 6kW 220-240V~ 1PN 750m3/h 8m 50dB(A) 45°C 360mm 386mm 565mm 630mm 13.5kg
380-415V~ 3PN 

�
�

�
CORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

INCORRECT POSITIONING

CFP & CFS TECHNICAL SPECIFICATION

CFP/CFS COMMERCIAL FAN HEATERS

CONSTRUCTION/FINISH
Corrosion resistant body with durable finish
colour matched to the CAB / DAB air curtains
(CFS range only).
Finned / sheathed heating elements with rigid
steel outlet grille vanes to direct airflow.
Colour: White casing with black grille (CFS
range).Yellow/Black (CFP30).

CONTROLS
The CFP30 portable model has internal
switching and thermostatic control.
The CFS30 and CFS60 models are controlled by
an included wall remote control over fan and
heat settings.

SAFETY
Electrical reset cut-out (CFS30)

(CFP30)
Manual reset cut-out (CFS60)

Heaters should be positioned in relation to one
another such that there is no collision of air flows.

* Controller Included    # Calculated at 210C

DIAGRAM SHOWING RELATIVE
AIRFLOW AND THROW DISTANCES

CFS RANGE – MAIN DIMENSIONS

POSITIONING

CFP RANGE – MAIN DIMENSIONS

A

CB
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Model Vermogen Voeding Lucht-  Geluid Schakel- Hoogte Breedte Diepte Max. Diepte Gewicht (kg)
temp. A B C D

Wandmontage

CFS30* 3kW 220-240V~1PN 400m3/h 37dB(A) 35ºC 262mm 306mm 495mm 530mm 7,6

CFS60* 6kW 220-240V~1PN 750m3/h 50dB(A) 45ºC 360mm 386mm 565mm 630mm 13,5

380-415V~3PN

stroom

Luchttemperatuur 
en Flowoverzicht
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DLR / DLRH handdoekendrogers
•   Uiterst stijlvolle manier om badhanddoeken op te 

warmen en te drogen. Niet bedoeld als badkamer-
verwarming, maar kan wel de kilte uit een kleine  
of goed geïsoleerde badkamer verdrijven.

•   Onderhoudsvrij verwarmingselement loopt door 
alle buizen. 

•  Eenvoudig te installeren
•   Verkrijgbaar in wit en chroom, verticale paneel  

is satijn zilver.
•   De nieuwe DLRH serie is uitermate geschikt voor 

gebruik in hotels, vanwege het verwarmde   
bovenrek dat gebruikt kan worden om schone 

•   Wordt geleverd met een aansluitsnoer van 
 

ca 1m zonder stekker.
•  Beschermingsclassificatie IPX4

DTR handdoekendrogers
•   De nieuwe DTR serie handdoekendrogers hebben 

de gepatenteerde DryTech™ technologie, exclusief 
ontwikkeld door Dimplex. Deze handdoekendroger 
warmt zeer snel op, dit in tegenstelling tot een 
oliegevulde uitvoering  

•  Verkrijgbaar in chroom en wit

•   Klasse I 
•  Wordt geleverd met een 3-aderig aansluitsnoer

•     De DTR175 en de DTR350 worden respectievelijk 
 geleverd met 3 en 4 muursteunen
•     Beschermclassificatie IPX4, toe te passen in zone III
•  Beveiligd tegen oververhitting
•  Lichtgewicht

Afmetingen en vermogen
Type Aantal rails Vermogen A B C D E F Afwerking Gewicht

DLR175 5 175W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm - wit 5,7kg

DLR175C 5 175W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm - chroom 5,7kg

DLR350 8 350W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm - wit 8,1kg

DLR350C 8 350W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm - chroom 8,1kg

DLRH175 4 175W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm wit 5,1kg

DLRH175C 5 175W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm chroom 5,1kg

 
 
 
 

 
 
Afmetingen en vermogen 
Type Aantal rails Vermogen Hoogte Breedte Diepte Afwerking Gewicht (kg)

DTR175W 12 175W 610mm 453mm 80-100mm wit 4,4

DTR350W 18 350W 843mm 602mm 95-115mm wit 7,9

DTR175C 12 175W 610mm 453mm 80-100mm chroom 4,4

DTR350C 18 350W 843mm 602mm 95-115mm chroom 7,9

technical specification 49

CONTROLS 
On/Off switch mounted on side of vertical 
centre panel

FINISH 
DLR175/DLRH175/DLR350: White powder
coated horizontal bars with powder coated
white centre panel
DLR175C/DLRH175C/DLR350C: Chrome
horizontal bars with powder coated satin silver
centre panel

CONSTRUCTION
Tubular rails with pressed steel centre panel.
Continuous dry element wound through all rails.

INSTALLATION
Concealed mounted bracket secures top of
centre panel to wall.Additional fixing point at
bottom centre of panel.

ELECTRICAL CONNECTION
1 metre of electrical cable pre-fitted.
Installation must be in accordance with IEE
writing regulations.

IP RATING 
Splash-proof IPX4 for bathroom use.

B

A

C

D

E

DLR RANGE

DIMENSIONS AND LOADINGS

MODEL NO. NO. RAILS LOADING A B C D E F FINISH WEIGHT

DLR175 5 175 W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm – White 5.7kg

DLR175C 5 175 W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm – Chrome 5.7kg

DLR350 8 350 W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm – White 8.1kg

DLR350C 8 350 W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm – Chrome 8.1kg

DLRH175 4 175 W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm White 5.1kg

DLRH175C 4 175 W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm Chrome 5.1kg

Model DLRH175W

A

B C

E F

D

DLRH RANGE
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Continuous dry element wound through all rails.

INSTALLATION
Concealed mounted bracket secures top of
centre panel to wall.Additional fixing point at
bottom centre of panel.

ELECTRICAL CONNECTION
1 metre of electrical cable pre-fitted.
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A

CB

E F

D

DLRH RANGE

DLR DLRH

DLR350
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DTR
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handdoeken op te leggen.

Beschikbaar als 175W of 350W•

van ca. 1m zonder stekker

DLR / DLRH handdoekendrogers
•   Uiterst stijlvolle manier om badhanddoeken op te 

warmen en te drogen. Niet bedoeld als badkamer-
verwarming, maar kan wel de kilte uit een kleine  
of goed geïsoleerde badkamer verdrijven.

•   Onderhoudsvrij verwarmingselement loopt door 
alle buizen. 

•  Eenvoudig te installeren
•   Verkrijgbaar in wit en chroom, verticale paneel  

is satijn zilver.
•   De nieuwe DLRH serie is uitermate geschikt voor 

gebruik in hotels, vanwege het verwarmde   
bovenrek dat gebruikt kan worden om schone 

•   Wordt geleverd met een aansluitsnoer van 
 

ca 1m zonder stekker.
•  Beschermingsclassificatie IPX4

DTR handdoekendrogers
•   De nieuwe DTR serie handdoekendrogers hebben 

de gepatenteerde DryTech™ technologie, exclusief 
ontwikkeld door Dimplex. Deze handdoekendroger 
warmt zeer snel op, dit in tegenstelling tot een 
oliegevulde uitvoering  

•  Verkrijgbaar in chroom en wit

•   Klasse I 
•  Wordt geleverd met een 3-aderig aansluitsnoer

•     De DTR175 en de DTR350 worden respectievelijk 
 geleverd met 3 en 4 muursteunen
•     Beschermclassificatie IPX4, toe te passen in zone III
•  Beveiligd tegen oververhitting
•  Lichtgewicht

Afmetingen en vermogen
Type Aantal rails Vermogen A B C D E F Afwerking Gewicht

DLR175 5 175W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm - wit 5,7kg

DLR175C 5 175W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm - chroom 5,7kg

DLR350 8 350W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm - wit 8,1kg

DLR350C 8 350W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm - chroom 8,1kg

DLRH175 4 175W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm wit 5,1kg

DLRH175C 5 175W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm chroom 5,1kg

 
 
 
 

 
 
Afmetingen en vermogen 
Type Aantal rails Vermogen Hoogte Breedte Diepte Afwerking Gewicht (kg)

DTR175W 12 175W 610mm 453mm 80-100mm wit 4,4

DTR350W 18 350W 843mm 602mm 95-115mm wit 7,9

DTR175C 12 175W 610mm 453mm 80-100mm chroom 4,4

DTR350C 18 350W 843mm 602mm 95-115mm chroom 7,9
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CONTROLS 
On/Off switch mounted on side of vertical 
centre panel

FINISH 
DLR175/DLRH175/DLR350: White powder
coated horizontal bars with powder coated
white centre panel
DLR175C/DLRH175C/DLR350C: Chrome
horizontal bars with powder coated satin silver
centre panel

CONSTRUCTION
Tubular rails with pressed steel centre panel.
Continuous dry element wound through all rails.

INSTALLATION
Concealed mounted bracket secures top of
centre panel to wall.Additional fixing point at
bottom centre of panel.

ELECTRICAL CONNECTION
1 metre of electrical cable pre-fitted.
Installation must be in accordance with IEE
writing regulations.

IP RATING 
Splash-proof IPX4 for bathroom use.

B

A

C

D

E

DLR RANGE

DIMENSIONS AND LOADINGS

MODEL NO. NO. RAILS LOADING A B C D E F FINISH WEIGHT
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DLR175C 5 175 W 530mm 600mm 156mm 65mm 200mm – Chrome 5.7kg

DLR350 8 350 W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm – White 8.1kg

DLR350C 8 350 W 725mm 600mm 156mm 100mm 200mm – Chrome 8.1kg

DLRH175 4 175 W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm White 5.1kg

DLRH175C 4 175 W 460mm 600mm 348mm 65mm 300mm 161mm Chrome 5.1kg

Model DLRH175W

A

B C

E F

D

DLRH RANGE
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FINISH 
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� Maximum output of 2.0kW (6824 Btu/h).

� With choice of low and boost settings.

� Automatic low temperature cut out thermostat.

� Fan only option for cool air circulation (boost or normal speed).

� Supplied with a choice of brown, white or stainless steel grilles
to suit any plinth unit.

BUH RANGE FEATURESThe hydronic BUH range is designed specifically for
use on ‘wet’ heating systems. Small and compact, the
BUH fits discreetly into the base of kitchen units,
reception desks, shop counters and even stair risers.

The BUH will heat a room much faster than a traditional
radiator many times its size, but will not occupy valuable 
wall space.

Colour options:

Stainless Steel Brown White

Note: Above grille close ups are for colour reference only. For actual grille please refer to main photography of BUH19S.

Model BUH19S

Hydronic base unit heaters
the BUH range

Dimp-14957-HeatBook-Oct05  14/10/05  4:10 pm  Page 44

kitchen heating44

� Maximum output of 2.0kW (6824 Btu/h).

� With choice of low and boost settings.

� Automatic low temperature cut out thermostat.

� Fan only option for cool air circulation (boost or normal speed).

� Supplied with a choice of brown, white or stainless steel grilles
to suit any plinth unit.

BUH RANGE FEATURESThe hydronic BUH range is designed specifically for
use on ‘wet’ heating systems. Small and compact, the
BUH fits discreetly into the base of kitchen units,
reception desks, shop counters and even stair risers.

The BUH will heat a room much faster than a traditional
radiator many times its size, but will not occupy valuable 
wall space.

Colour options:

Stainless Steel Brown White

Note: Above grille close ups are for colour reference only. For actual grille please refer to main photography of BUH19S.

Model BUH19S

Hydronic base unit heaters
the BUH range

Dimp-14957-HeatBook-Oct05  14/10/05  4:10 pm  Page 44

Installatie/afmetingen BUH (mm)

Afmeting uitsparing  Vooraanzicht

Bovenaanzicht  Zijaanzicht

Type Vermogen in Vermogen in Afmetingen in mm

   normaal-stand kW boost-stand kW (hxbxd)

BUH19W 1,3 2,0 120 x 475 x 395

BUH19S 1,3 2,0 120 x 475 x 395

ALL MODELS

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained

between the overhang and the uppermost part of the heater.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

FRONT VIEW

SIDE VIEW

MODEL FAN SPEED POWER WATER
NORMAL BOOST CONSUMPTION CAPACITY

(Btu/h) Watts (Btu/h) Watts Watts Litres

BUH19B/W/S 4372 1280 6830 2000 31 0.2

CONTROLS
Built-in single pole winter/summer switch and
two position boost/low switch. Low 
temperature cut-out thermostat set at 38ºC.
Facility for fan only operation.

CONNECTIONS
Pre-wired with 2m 3 core electrical cable.
Supplied with flexible hoses and isolating valves
to connect the unit’s copper pipes to the flow
and return pipes of the central heating system.

FINISH
Supplied complete with a choice of stainless
steel, powder coated brown or white finishes.

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

BUH HYDRONIC BASE UNIT HEATERS

technical specification 45
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Plint-inbouw ventilatorkachels
• -etmiur emeitlu njiz slehcakrotalitnev wuobni-tnilP  

bespaarders in situaties waar wandruimte beperkt 
of volgebouwd is, zoals in keukens, stuurhutten op 
schepen en toonbanken in winkels

• -thcul po treegaer taatsomreht elatem-iB  
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand + 5°C
•  Bediening op frontpaneel: aan/uit schakelaar
•  Thermostaat, regelbaar van ca. 5°C tot 30°C
•  Drie vermogensstanden: 0,8 kW, 1,6 kW en 2,4 kW
•  ‘Cool air’ ventilatiestand
•  Controle lampje ‘verwarmingselement 

•  Open spiraalelement van hoogwaardige kwaliteit
•  Beveiligd tegen oververhitting
•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  

geluidsniveau
•  egireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  

aansluitsnoer
•  Klasse I
•  De BFH24BWST wordt standaard geleverd met

BUH Plint-inbouwventilatorkachels
•  slehcakrotalitnevwuobni-tnilp edeovegretaw ezeD  

zijn speciaal ontwikkeld om in een (bestaand) 
cv-systeem een traditionele radiator te vervangen 
om zo wandruimte vrij te maken voor andere 
toepassingen.

•  ,snekuek .a.o njiz nedehkjilegomsgnissapeoT  
receptiedesks, toonbanken en traptreden in een 
kleine hal

•  nad nemrawpo rellens kjilneiznaa etmiur nee naK  
een vele malen grotere radiator

•  nak meetsys-vc teh nav nekam et kiurbeg rooD  
met een stroomverbruik van slechts 31 Watt 
maximaal 2 kW vermogen worden afgegeven.

•  sla tiu hcsitamotua letseot tlekahcs taatsomrehT  
de watertemperatuur onder de 38° C zakt.

•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  
geluidsniveau, naar keuze te schakelen op 
‘normaal’of ‘boost’stand en kan desgewenst ook 
op deze standen een koele luchtstroom 
produceren.

•  reonstiulsnaa gireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  
en fl exibele slangen om het toestel op de aan- en 
afvoerleidingen van de cv-installatie aan te sluiten.

•  Klasse I
•  Frontkleuren: BUH19W – wit, BUH19S – RVS

Plaatsing

Indien er een overstek is van meer dan 75mm, dan  
moet een afstand van tenminste 100mm worden  
aangehouden tussen het overstek en het bovenste 
deel van de verwarming.

Installatie/afmetingen BFH (mm)
Afmeting uitsparing     Vooraanzicht

Bovenaanzicht      Zijaanzicht

Type Vermogen kW Afmetingen mm (hxbxd)
BFH24T 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
BFH24TS 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
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BFH TECHNICAL SPECIFICATION 

BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
temperature range of approximately 5°C to 30°C.
Lowest setting provides frost protection level.

REMOTE CONTROL MODELS
BFH24R/BFH24RB/BFH24RS:
Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF

switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan

only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.

INTEGRAL CONTROL MODELS:
Supplied with 2m 3 core cable.

THERMAL SAFETY DEVICE
Interrupt supply to reset type.

COLOUR
BFH24T/BFH24R– White
BFH24TB, BFH24RB– Dark Brown
BFH24TS/BFH24RS– Stainless Steel

INSTALLATION
Minimum back box depth of 40mm is required
behind fascia plate.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

FRONT VIEW

SIDE VIEW

ALL MODELS

SWITCH PANEL REMOTE 
CONTROL MODELS

Note:
If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm
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least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm

Dimp-14957-HeatBook-Oct05  13/10/05  4:33 pm  Page 43

technical specification 43

BFH TECHNICAL SPECIFICATION 

BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
temperature range of approximately 5°C to 30°C.
Lowest setting provides frost protection level.

REMOTE CONTROL MODELS
BFH24R/BFH24RB/BFH24RS:
Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF
switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan
only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.

INTEGRAL CONTROL MODELS:
Supplied with 2m 3 core cable.

THERMAL SAFETY DEVICE
Interrupt supply to reset type.

COLOUR
BFH24T/BFH24R– White
BFH24TB, BFH24RB– Dark Brown
BFH24TS/BFH24RS– Stainless Steel

INSTALLATION
Minimum back box depth of 40mm is required
behind fascia plate.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

FRONT VIEW

SIDE VIEW

ALL MODELS

SWITCH PANEL REMOTE 
CONTROL MODELS

Note:
If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm

Dimp-14957-HeatBook-Oct05  13/10/05  4:33 pm  Page 43

tot meer dan

uitsparing plint

kabel ingang

deze luchtopening 
vrijhouden

afstandshouder

Plintverwarming A3.indd   2 08-05-2006   13:58:22

 3 kleuren plinten: wit, RVS en bruin

ingeschakeld’
Plint-inbouw ventilatorkachels
• -etmiur emeitlu njiz slehcakrotalitnev wuobni-tnilP  

bespaarders in situaties waar wandruimte beperkt 
of volgebouwd is, zoals in keukens, stuurhutten op 
schepen en toonbanken in winkels

• -thcul po treegaer taatsomreht elatem-iB  
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand + 5°C
•  Bediening op frontpaneel: aan/uit schakelaar
•  Thermostaat, regelbaar van ca. 5°C tot 30°C
•  Drie vermogensstanden: 0,8 kW, 1,6 kW en 2,4 kW
•  ‘Cool air’ ventilatiestand
•  Controle lampje ‘verwarmingselement 

•  Open spiraalelement van hoogwaardige kwaliteit
•  Beveiligd tegen oververhitting
•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  

geluidsniveau
•  egireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  

aansluitsnoer
•  Klasse I
•  De BFH24BWST wordt standaard geleverd met

BUH Plint-inbouwventilatorkachels
•  slehcakrotalitnevwuobni-tnilp edeovegretaw ezeD  

zijn speciaal ontwikkeld om in een (bestaand) 
cv-systeem een traditionele radiator te vervangen 
om zo wandruimte vrij te maken voor andere 
toepassingen.

•  ,snekuek .a.o njiz nedehkjilegomsgnissapeoT  
receptiedesks, toonbanken en traptreden in een 
kleine hal

•  nad nemrawpo rellens kjilneiznaa etmiur nee naK  
een vele malen grotere radiator

•  nak meetsys-vc teh nav nekam et kiurbeg rooD  
met een stroomverbruik van slechts 31 Watt 
maximaal 2 kW vermogen worden afgegeven.

•  sla tiu hcsitamotua letseot tlekahcs taatsomrehT  
de watertemperatuur onder de 38° C zakt.

•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  
geluidsniveau, naar keuze te schakelen op 
‘normaal’of ‘boost’stand en kan desgewenst ook 
op deze standen een koele luchtstroom 
produceren.

•  reonstiulsnaa gireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  
en fl exibele slangen om het toestel op de aan- en 
afvoerleidingen van de cv-installatie aan te sluiten.

•  Klasse I
•  Frontkleuren: BUH19W – wit, BUH19S – RVS

Plaatsing

Indien er een overstek is van meer dan 75mm, dan  
moet een afstand van tenminste 100mm worden  
aangehouden tussen het overstek en het bovenste 
deel van de verwarming.

Installatie/afmetingen BFH (mm)
Afmeting uitsparing     Vooraanzicht

Bovenaanzicht      Zijaanzicht

Type Vermogen kW Afmetingen mm (hxbxd)
BFH24T 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
BFH24TS 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
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BFH TECHNICAL SPECIFICATION 

BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
temperature range of approximately 5°C to 30°C.
Lowest setting provides frost protection level.

REMOTE CONTROL MODELS
BFH24R/BFH24RB/BFH24RS:
Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF

switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan

only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.

INTEGRAL CONTROL MODELS:
Supplied with 2m 3 core cable.

THERMAL SAFETY DEVICE
Interrupt supply to reset type.

COLOUR
BFH24T/BFH24R– White
BFH24TB, BFH24RB– Dark Brown
BFH24TS/BFH24RS– Stainless Steel

INSTALLATION
Minimum back box depth of 40mm is required
behind fascia plate.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

FRONT VIEW

SIDE VIEW

ALL MODELS

SWITCH PANEL REMOTE 
CONTROL MODELS

Note:
If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm
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Plint-inbouw ventilatorkachels
• -etmiur emeitlu njiz slehcakrotalitnev wuobni-tnilP  

bespaarders in situaties waar wandruimte beperkt 
of volgebouwd is, zoals in keukens, stuurhutten op 
schepen en toonbanken in winkels
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temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand + 5°C
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om zo wandruimte vrij te maken voor andere 
toepassingen.
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receptiedesks, toonbanken en traptreden in een 
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•  nad nemrawpo rellens kjilneiznaa etmiur nee naK  
een vele malen grotere radiator

•  nak meetsys-vc teh nav nekam et kiurbeg rooD  
met een stroomverbruik van slechts 31 Watt 
maximaal 2 kW vermogen worden afgegeven.

•  sla tiu hcsitamotua letseot tlekahcs taatsomrehT  
de watertemperatuur onder de 38° C zakt.

•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  
geluidsniveau, naar keuze te schakelen op 
‘normaal’of ‘boost’stand en kan desgewenst ook 
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BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
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Lowest setting provides frost protection level.
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Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF
switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan
only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.

INTEGRAL CONTROL MODELS:
Supplied with 2m 3 core cable.

THERMAL SAFETY DEVICE
Interrupt supply to reset type.

COLOUR
BFH24T/BFH24R– White
BFH24TB, BFH24RB– Dark Brown
BFH24TS/BFH24RS– Stainless Steel

INSTALLATION
Minimum back box depth of 40mm is required
behind fascia plate.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

FRONT VIEW

SIDE VIEW

ALL MODELS

SWITCH PANEL REMOTE 
CONTROL MODELS

Note:
If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.
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tot meer dan

uitsparing plint

kabel ingang

deze luchtopening 
vrijhouden

afstandshouder

Plintverwarming A3.indd   2 08-05-2006   13:58:22

 3 kleuren plinten: wit, RVS en bruin

ingeschakeld’

Plint-inbouw ventilatorkachels
• -etmiur emeitlu njiz slehcakrotalitnev wuobni-tnilP  

bespaarders in situaties waar wandruimte beperkt 
of volgebouwd is, zoals in keukens, stuurhutten op 
schepen en toonbanken in winkels

• -thcul po treegaer taatsomreht elatem-iB  
temperatuur

•  Vorstbeveiligingsstand + 5°C
•  Bediening op frontpaneel: aan/uit schakelaar
•  Thermostaat, regelbaar van ca. 5°C tot 30°C
•  Drie vermogensstanden: 0,8 kW, 1,6 kW en 2,4 kW
•  ‘Cool air’ ventilatiestand
•  Controle lampje ‘verwarmingselement 

•  Open spiraalelement van hoogwaardige kwaliteit
•  Beveiligd tegen oververhitting
•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  

geluidsniveau
•  egireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  

aansluitsnoer
•  Klasse I
•  De BFH24BWST wordt standaard geleverd met

BUH Plint-inbouwventilatorkachels
•  slehcakrotalitnevwuobni-tnilp edeovegretaw ezeD  

zijn speciaal ontwikkeld om in een (bestaand) 
cv-systeem een traditionele radiator te vervangen 
om zo wandruimte vrij te maken voor andere 
toepassingen.

•  ,snekuek .a.o njiz nedehkjilegomsgnissapeoT  
receptiedesks, toonbanken en traptreden in een 
kleine hal

•  nad nemrawpo rellens kjilneiznaa etmiur nee naK  
een vele malen grotere radiator

•  nak meetsys-vc teh nav nekam et kiurbeg rooD  
met een stroomverbruik van slechts 31 Watt 
maximaal 2 kW vermogen worden afgegeven.

•  sla tiu hcsitamotua letseot tlekahcs taatsomrehT  
de watertemperatuur onder de 38° C zakt.

•  gaal reez nee roov tnarag taats rotalitnevlaaidaR  
geluidsniveau, naar keuze te schakelen op 
‘normaal’of ‘boost’stand en kan desgewenst ook 
op deze standen een koele luchtstroom 
produceren.

•  reonstiulsnaa gireda-3 m2 .ac tem dreveleg tdroW  
en fl exibele slangen om het toestel op de aan- en 
afvoerleidingen van de cv-installatie aan te sluiten.

•  Klasse I
•  Frontkleuren: BUH19W – wit, BUH19S – RVS

Plaatsing

Indien er een overstek is van meer dan 75mm, dan  
moet een afstand van tenminste 100mm worden  
aangehouden tussen het overstek en het bovenste 
deel van de verwarming.

Installatie/afmetingen BFH (mm)
Afmeting uitsparing     Vooraanzicht

Bovenaanzicht      Zijaanzicht

Type Vermogen kW Afmetingen mm (hxbxd)
BFH24T 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
BFH24TS 0,8 - 1,6 - 2,4 120 x 500 x 210
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BFH TECHNICAL SPECIFICATION 

BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
temperature range of approximately 5°C to 30°C.
Lowest setting provides frost protection level.

REMOTE CONTROL MODELS
BFH24R/BFH24RB/BFH24RS:
Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF

switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan

only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.

INTEGRAL CONTROL MODELS:
Supplied with 2m 3 core cable.

THERMAL SAFETY DEVICE
Interrupt supply to reset type.

COLOUR
BFH24T/BFH24R– White
BFH24TB, BFH24RB– Dark Brown
BFH24TS/BFH24RS– Stainless Steel

INSTALLATION
Minimum back box depth of 40mm is required
behind fascia plate.

INSTALLATION/DIMENSIONS (MM)

APERTURE DIMENSIONS

PLAN

FRONT VIEW

SIDE VIEW

ALL MODELS

SWITCH PANEL REMOTE 
CONTROL MODELS

Note:
If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm
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If fitted in corner with adjacent cupboards to
right hand side of heater then a distance of at
least 150mm must be maintained between the
right hand end of the heater and the front of
the adjacent cupboard door as shown.

If the overhang above the heater is greater than 75mm, then a distance of at least 100mm must be maintained
between the overhang and the uppermost part of the heater.

145mm

86mm
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BFH TECHNICAL SPECIFICATION 

BFH BASE UNIT HEATERS

CONTROLS
ALL MODELS:
Thermostat control knob on front of heater with a
temperature range of approximately 5°C to 30°C.
Lowest setting provides frost protection level.

REMOTE CONTROL MODELS
BFH24R/BFH24RB/BFH24RS:
Switch Panel – 13 amp fuse, double pole 
isolating switch, two single pole ON/OFF
switches controlling elements.

INTEGRAL CONTROL MODELS
BFH24T/BFH24TB/BFH24TS:
Built-in switches on heater fascia on/off, fan
only. 3 heat settings. Neon indicator.

ELEMENTS – ALL MODELS
Fully strung, helically wound, 800W and 1600W
combine to give 2400W maximum output.

THERMOSTAT – ALL MODELS
Bi-metal type, air temperature sensing.

ELECTRICAL CONNECTIONS
REMOTE CONTROL MODELS:
2.5 metre 6-core colour coded cable is supplied
for connecting the heater to the switch panel.The
installer must supply suitable conduit or trunking if
required and a surface or flush mounting box for
the switch panel. A list of suitable standard boxes
is supplied with the heater.
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Supplied with 2m 3 core cable.
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